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Hubay Jenő
A kultúra szeretete mindenkor 

ékessége volt a városoknak, Az 
egyik város a tudományok műve­
lésében volt nagy, a másik a kép­
zőművészetben, a harmadik a ze­
nét és a negyedik a virágok gyön­
géd szeretetét tűzte ki célul maga 
elé. Kissé talán nagy és erejét ta­
lán felülmúló szerepre vállalko­
zott Debrecen, amikor a művészet 
es a tudomány minden ágának és 
a politikának reprezentánsait vá­
lasztotta díszpolgárává s ezzel 
egyszersmind egy igen nemes tö­
rekvésnek zálogát adta annak, 
hogy a kultúrának a díszpolgárok 
által képviselt minden ágát ápolni 
kívánja. Lehet, hogy nem sikerül 
ez minden téren egyformán, lehet, 
hogy néhol hiányok mutatkoznak 
majd, de bizonyos: a magyar vi­
déki városoknak annyi teendőjük 
van minden téren, hogy jól teszik, 
ha legalább egy kevés őszinte jó­
akaratot mindenütt mulatnak 

Hubay .Jenő, akit a zene terén 
talált érdemesnek arra Debrecen, 
hogy díszpolgárai közé sorozza, 
tényleg élő és tényleg hatékony 
erőknek ad érvényesülést Debre­
cenben. Nemcsak a disz által ad 
dicsőséget Debrecennek, hogy dísz­
polgárai között őt is feltüntetheti, 
hanem egyúttal programot is ad a 
debreceni zenekultúrának, azt :t 
tisztes, őszinte és értékes progra­
mot, amelyet ebben a művészetben 
neve, nagyszerű munkássága s el­
ért eredményei az egész világ előtt 
a magyar művészet számára jelen­
tenek. Hubay Jenő mint művész 
olyan magas fokára lépett fel a 
zeneművészetnek, amilyenen igen 
kevesen állanak kontinentális vi­
szonylatban is. Hegedűjének va- 
rázshatalma páratlan, minden szi­
vet megfog s minden szívre átöin- 
leszti a művész lelkének érzéseit. 
"A cremonai hegedűs" ragyogó 
operája a művészet gloriolájában 
ragyog s örök emléke egy magyar 
művész lángleikének. Ezek a mű­
vészi eredmények többek, mint 
Debrecen díszpolgári diplomájára 
méltók. Velük Hubay Jenő annak 
a nagy országnak polgárai, dísz­
polgárai sorába irta be nevét, 
amelyben istentől adományozott 
Polgárjoga van minden igazi mű­
vésznek.

Mindezeken felül azonban van 
még érdeme Hubay Jenőnek, 
olyan érdem, amelyért hálára kö­
telezett nemcsak Debrecen, hanem 
az egész magyar kultúra. Hubay 
■knö egész nemzedékét nevelte fel 
•’ magyar művészeknek s ezzel az 
óriási munkával a világ legnagyobb
zenepedagógusainak sorába emcl-
icdctt. A jelen értékeit átplántál- 
ni a jövőbe, alapot adni a nemzeti 
művészet fájának tercbélyescdésé- 
,pz, maga helyett másokat nevel- 

akik élén álljanak olyan fel­
árainak, amely a kultúra elmélye­
désére állandóan folyik dicső 
e adat egy művész számára. Di- 

<ső feladat, az önzetlenség dicső­

ségében ragyogó s Hubay Jenő 
művészi egyénisége még glóriásab- 
ban ragyog azok elölt, akik ennek 
a munkának nagyságát és értékes 
voltát ismerik. Debrecen egyformán 
hódolattal all holnap szemben az­
zal a Hubay Jenővel, aki egyre

értékesebb gyöngyeit termeli lel­
kének a magyar művészet dicsősé­
gére s azzal a Hubay Jenővel, alti 
ugyancsak a magyar művészet di­
csőségére oly pazarul, oly bőke­
zűen osztotta meg ezeket a kin­
cseket egy müvészncmzvdékkel.

Fábián Béla éles kritikában részesítette 
a köztisztviselők gyermekeinek kii földi 

ösztöndíjaitól szóló javaslatot
„4 magyar nemzetnek legalább olyan arSs gerince a kis­
iparos, kiskereskedő és kisbirtokos, mint a köztisztviselői kar“

Budapest, március 11. 
Zsitvay Tibor elnök féltizenegy 

órakor nyitja meg a képviselőház 
:nai ülését.

Megkezdték a külföldi ösztöndí­
jakról szóló törvényjavaslat rész­
letes vitáját.

A. 6. §-nál Strausz István után 
Fábián Béla szólalt fel. Ez a sza 
kasz ugyanis úgy intézkedik, hogy 
a külföldi ösztöndíjakat élvezett 
ifjak a diploma megszerzése után 
az állami alkalmaztatás tekinteté­
ben előnyben részesitendök.

A kultuszjavaslatok vitájá­
ban mondotta Fábián Béla 
sem én, sem a demokrata párt 
nem vettünk részt, mert nem akar­
tuk megzavarni azt az ünnepi han­
gijától ..

Peirtl Gyula: Banketthangulatot! 
Propper Sándor: 'Posztokat

mondtak bírálat helyett!
Fábián Béla: Nem akarok be­

szelni, hogy mennyire magyartala­
nul szövegezték meg ezt a sza 
kaszt, amely úgy szol hogy ezek 
az ifjak az állami alkalmaztatás­
nál ,,előnyben részesitendök '.

Propper Sándor: A kultuszmi­
niszter igazán megtanulhatna ma­
gyarul!

Fábián Béla:
Ez a kínáló, nagyszerű kul­
tuszminiszter mindenben utód­
ja azoknak, akik a cári Orosz 
országban irányították a kul­

túrpolitikát.
Vagy kiváló embereket küld ki a 
kultuszminiszter külföldi tanul­
mányútra, vagy csak protekcióso­
kat. Ha kiválókat küld ki. akkor 
ezek az alkalmaztatásnál löivényes 
intézkedés nélkül is előnyben fog­
nak részesülni l.z a -•Mu.ukezés 
egyszerűen meghendi pekse roin-
den más diplomat s/.cr"'dl nagy
polgárnak.

Hetvennyolc esztendővel oz
után, hogy luagyr.y nemiéi
eltöi ölte a ner.i 11 privlegiu-
mókát, mosi 11] IJt li
hat ad egy társadalmi ősz
tálynak ez a !utiitiö. nagy " rí:

kultusz■miniszter.

lem tesznek jó szolgálatot a rr
gyár nemzet jövendőjének aze
akik a tisztvíse lói szolgálatot 1

visclői kart, amelynek magam is 
tagja voltam, nem bazirozom egye 
dúl reá a magyar jövendőt.

A magyar nemzetnek, a ma­
gyar középosztálynak Icgalabo 
is olyan erős gerince a kisipa­
ros, a kiskereskedő, a kisbir­
tokos, mint az a köztisztvise­
lői kar. amelyik sajnos, az 
utolsó évek keservei között a 
forradalomban és ellenforra­
dalomban úgy elvesztette a 
gerincét, hogy már nem is 

tudja megtalálni.
Ha a magyar nemzet gerincét 

akarják erősíteni az urak, akkor 
elsősorban ezekhez a társadalmi

le elsősorban a magyar nemzet pa­
raszt gyermekeikhez, akiknek je­
lentőségéről annyit szavaltak. E 
szakasznak a törlését kérem,

Gaál Gaszton felveti azt a gon­
dolatot, hogy a külföldre ösztön­
díjjal kiküldeti ifjak az illető or- 
szág nyelvén magyar propaganda 
munkáikat tartozzanak írni.

Fábián Béla a 7. szakasznál 
megemlíti, hogy Mária Terézia ki­
rálynőt, amikor feláillííotta a neme 
si testőrséget, az az elv vezette, 
hogy a vármegyék által kiküldött 
megyei fiatalság a nyugati szel­
lemmel megbarátkozva térjen visz- 
sza hazájába.

— Klebelsbcrg Kunó gróf kul­
tuszminiszter azért kreálta ezt 
a törvényt, hogy kiképeztesse 

reakcionárius gárdistáit.
(Nagy zaj és ellentmondás.) Ö 
mindezek ellenére örömmel sza­
vazza meg ezt a törvényt annál is 
inkább, mivel éppen azokon az ab­
lakokon fog bekerülni a világos­
ság ebbe az országba, amelyeket cl 
akartak sötétítem.

Klebelsberg Kunó gróf vissza­
utasítja Fábián szavait.

Ezután a javaslatot részleteiben 
is elfogadják.

A mentelmi bizottság több jelen­
tésének letárgyalása után az ülés 
két órakor ért véget.rétegekhez nyúljanak le, nyúljanak

Ismeretlen tettesek átlátszó tendenciá­
val apokrif levelek utján akarták ko­

molytalanná tenni a Kmetty-tigyet

I kasztra 
mennyire

akarják redukálni 
becsülöm is azt a tiszt

Budapest, március 11. 
Tegnap délután három órán ke­

resztül tárgyalta a székesfehérvári 
katonai törvényszék Kmetty Ká­
roly biinpörét.

Pongrácz I-ajos posta- és táv- 
irdaellenőr drámai hatású val­
lomásban beszélte el az Al- 
brecht-laktanyába való hurcol- 
tatásáriak és megkinoztatásá- 

nak történetét,
Pongrácz kihallgatása után a 

vádat képviselő katonai ügyész 
Blau Ármin Rombach uccai lakos 
följelentését olvasta fel, amelyben 
előadja, hogy 70 éves édesanyját 
Kmetty Károly felcsalta a Britan­
niába és ott meggyilkolta. A kato­
nai ügyész e levél alapján rabló- 
gyilkosság citnén emelt vádat 
Kmetty ellen.

A ma reggel féltiz órakor meg­
kezdődött tárgyaláson az ügyész 
újabb bejelentést tett. özv Doktor 
Adeline intézte hozzám úgy­
mond az. ügyész a feljelentést 
amelyek szerint Kmetty Károly 
1918 decemberében lakását kifosz­
totta, szekrényeit feltörte, férjét 
rettenetesen agyba-főbe verte, úgy­
hogy az Hj Szent János-kórházba 
kellett szállítani, ahol még aznap 
meghalt.

Az ügyész ujubh rablógyilkos- 
sav elmén kiterjesztette a vádat.

majd miután a védő kijelenti, hogy 
mindezek a feljelentések alaptala­
nok, a tárgyalásvezető intézkedik, 
hogy Doktor Adolfnét még a mai 
napon a haditörvényszék elé nllil- 
sák.

A tárgyalásvezetö szenzációs 
bejelentést tett Bejelentette, hogy 

j B’au Ármin, aki tegnap a katonai 
ügyészséghez rr.blógyilkos-öig miatt 
feljelentést intézett Kmetty ellen.

Rombach. ucca 8. szám alatti 
lakásán nem létezik, ott nem 

található.
Ezután ál akar térni a bíróság 
legújabb feljelentés tárgyalására 
melyet állítólag Doktor Adolfra 
telt Kmetty ellen ugyancsak rab 
lógyilkosság miatt.

Doktor Adoltné a tárgyaláséi- 
zető elnök kérdésére kijeién vttv. 
hogy

ö soha életében nem tett fel­
jelentést. az a férjét nem öl­
ték meg, hanem cukorbajban 

halt meg.
Akkor ez a feljelentés is 

tárgytalan mondotta az elnök, 
majd újabb szünetet rendelt cl 

Szünet alatt arról beszéltek a 
tárgyalóteremben és a tárgyalóié 
vem előszobájában, hogy

valaki, vagy valakik bizonya, 
célzattal hamisít jók az alapta

eSiH i-.-wy ■ * é-



lan, légbőlkapott tendenciózus
feljelentéseket.

Szül .vt után közvetlenül a tár­
gyalás megnyitása után Hallott 
Szentk ' i Béla dr., .1 vádat kép­
viselő • nai ügyész s a hamisí­
tóit f. !j..vetésekkel kapcsolatvan 
a kővitk :ö előterjesztést tette:

__ Mint bejelentettem, a katonai
ügyész á. hez két uj lejelentés ér­
kezett K olty Károly ellen, A 
egyiket Blau Annin, a másikat 
Doktor Aji ' né irta állítólag alá. 
Megállni i' t nyert, hogy

Rlan Ármin n megadott can 
alatt nem lakik.

ezt a feli: 1 r.téft tehát úgy kell 
venni, .-intha az álnév alatt tette 
volna valaki. özvegy Doktor j 
Adolfn-ra vonatkozólag szinten '■ 
megáll vitást nyert, hogy vaiaki 
az ö neve alatt tette a feljelent ■< 
ö azonban erről nem tud. Ezek- 
vtán indítványozom, hogy

nzeé a lenetek tétesenek at a 
rendőr főkapitányságra abból a 
célból, hogy a rendőrség álla­
pítsa meg: ki akarta a hanvs 

feljelentést tenni.
Néhány jelentéktelen irat ismer­

tei. e után végzett a tárgyalásve- 
zclti az iratok ismer'c.éscvel es cl 
is napolta a mai íotargyaiáü Hol­
nap reggel 8 órakor 'oly tat ja a 
haditörvényszék a tárgyalást és a 
b.’itospl'b cs az ügyet illetőleg pti 
döntőbb iratok ismertetését kezdi 
meg holnap reggel a törvényszék.

IKa'rap különlegességek I
legújabb divat szerint 8 pengőtől

Wememél.

Dr Hubay Jenő és dr Hegedűs Lóránt 
Debrecenben

velők Köre ezért gyorsírókat fog 
beállítani, bogy dr. llegcdjs - 
ránt kétségkívül országos e.dckes 
ségii beszédét megörökíthesse.

Vasárnap az Alföldi lakarék- 
pénztár igazgatósága dr. Hegedűs 
koránt tiszteletére bankettet ad az 
Arany Bikában.

Dr Hubay Jenő, fia Husin 
Fndre, az Olaszországban élő hír­
neves festőművész és Kosa György 

mgoramüvész szombat de ben 12 
órakor érkeznek Debrecenbe, . ez 
állomáson a városi tanács elén dr 
Magoss György polgármester to 
dad ja Hubay Jenőt, a zeneiskola 
nevében P. Nagy Zoltán, a Zene­
kedvelők Köre nevében a beteg 

I Márk Endre helyett dr. Csiky J°" 
! /set egyetemi tanár.

A Hubay-hangverseny pont lel o 
órakor kezdődik.

Dr. Hegedűs Lóránt Debrecen­
ben szombaton és vasárnap két be­
jedet tart, egyiket a llubay-unne- 
pen, másikat a Nagytemplomban.
Dr Eadó Rezső kamarai főtitkár­
nak most Budapesten volt ab.al- 

a találkozni dr. Hegedűs Lurant- 
ial és persze érdeklődött, mi lesz
az előadás tárgya

Dr. Hegedűs Lóránt kijelentette, 
hogy erről sejtelme sincs, mert o 
nem szokott beszédére előre ké­
szülni. Annyit mondhatok csak, 
hogy a Zenekedvelők Hubay ünne­
pén, mint ezt már a körrel közölte,
8 percig fog előadni, de beszedő 
22 percnyi terjedelmű lesz, miért 
ir. kénytelen 500 szótagos sebes­
re ggid beszélni. Orvosa nem en­
gedte volna meg különben a deb­
receni látogatást. A templomegye­
sületi előadás is rögtönzött lesz. •

Hegymegi Kiss Pal a parlsmentmiz- 
iTitisrói tart előadást vasarnap a rúg- 

pitensági Kórban
Iád diktatórikus berendezésű álla­
mai az. utóbbi időben erélyesen 
döngették a parlamentarizmus ka-

ft Debreceni Izraelita Játékon^ 
Köeßylet műsoros estélye

A Debreceni Izraelita Jótékony 
Nőegylet, szegényeinek felsegélye- 
zésérc március 19-én este 8 órakor 
kezdődő műsoros teaestélyt ren­
dez. He íven tagú vigalmi bizottság 
fáradozik az estély sikere érdeké­
ben. ív- ynek érdekessége cg, 
müked' elő előadás. A rendezőség 
a társadalom legkiválóbb műked­
velőiből (Jyan együttest log az es­
télyen bemutatni, amely ügyesség­
ben, látványosságban és bájossá­
gában a szezon egyik legkiválóbb 
eseménye lesz. Az eddigi tervek 
szerint az Arany Bika dísztermé­
ben a ,'őií rmon amerikai bárt fog­
nak bvniviatní, amely megnyitás 
kerctéb-11 tánc, zene, ének, panto­
mim, apró paródiák váltakozva 
tarka, : zincs pompában fognak 
igazi élvezetet nyújtani. Eddig 30 
fiatal, bájos úri leány közreműkö­
dése van biztosítva s a próbák már 
megkoz Jődtck.

A siker minden előfeltétele biz­
tosítva van s bizonyos, hogy a nő- 
egylet ezzel a műkedvelői előadás­
sal egybekötött műsoros esélyével 
felejthetetlen szórakozást* fog 
nyújtani az estély közönségének. 
Külön meghívókat a rendezőség 
nem K :sát ki, hanem hírlap utján 
hivja meg a jótékony cél barátait. 
Jegyek I.étay I.ajosné alclnöknö- 
nél és a vigalmi bizottság tagjai­
nál válthatók. Az estély távolról 
sem le. 7, bál jellegű, úgyhogy a 
rendez , ég már ezúttal kilejezé t 
aj azo;. 'J’TPság'nak, hogy a höl­
gyek ne hál) toalc ttben jelenjenek 
meg. f . o.l; ’y--n a tagok önkéntes 
hozzáír iá ál-ól összeállított büflc 
lesz.

A j - .; i ■ lelje -sé válása után 
lógja > rí - J- ’ ég a szerepűk ne­
veit I . .'li.

Óriási érdeklődésre tettek szert 
a Függetlenségi Körben rendszer- 
citett előadások, amelyeket min­
den vasárnap a Függetlenségi Kor 
helyiségében rendez a Kör elnok-

tudományos színvonalon tat- 
tott ismeretierjesztő előadások a 
társadalmi és politikai kérdések 
közül azokkal foglalkoznak, ame­
lyek hatása alól senki magat men- 
tesiten 1 nem tudja, azon kérdé­
sekkel. amelyek közvetlenül min­
denkit érintenek.

Vasárnap, március 13-án delelő 
tél 11 órakor dr. Hegymegi Kiss 
Pál országgyűlési képviselő, a füg­
getlenségi Kör elnöke lógja elő­
adását megtartani ..A parlamenta­
rizmusról" címmel. A politikának 
alig van ma akutabb elméleti kér­
dése, mint a parlamentarizmussal

7 . J t ^ 1 . U 1 f• -z o r) 71 X/1 .

* Dr. Hegymegi Kiss Pál előadó 
sál lógja követni dr. Gábor Jenő 
ügyvéd, köri ügyész előadása , Az 
esküdtbiráskodásról , mely kei des 
most az eskiidtbiráskodás újabb 
alkalmazása előtt ismét nagyion- 
tosságu gyakorlati jelentőséget
nyert. , ...

Az előadást vita /arja be a Kü­
lönböző gazdasági szövetkezetek­
ről, mely vitában, mint előadok, 
részt vesznek Kovács József, rar- 
kass Andor cs Mándoki Ferenc 
köri választmányi tagok.

1 A.z előadásoknál belépti a:j 
nincs, a Függetlenségi Kör szive- 

; sen látja tagjainak családját es 
vendégeket is.

mannal, aki bort vásárolt az ap­
jától. Az apja elküldöttc őt ^ Me- 
zöcsátra, hogy érdeklődjék Gross- 
man n anyagi helyzete felől.

Miskolcon a személypályaud­
varon találkozott Grossmanna!, 
akinek a társasagában két 
Fatal leány volt. Mint később 
kiderült, ezeket mezőcsáti mu­

latóhelyére szállította.
Ö azonban erről nem tudott. Sem­
mi része Grossmann őzeiméiben 
nincs.

Weissberger Menyhért ugyan­
csak azzal védekezik, hogy nem 
tudta, h, gy éjszakai mulatóhelyre 
szállít leányokat.

Ha azonban, mondotta 
Weíssberger bűncselek­
ményt követtem el, úgy ezt 
íelebbvalóím utasítására tet­

tem.
Ezután izgalmas szembesítés 

következett Grossmann és Eisen, 
valamint Weissberger között.

Grossmann mindkettőjüknek a 
szemébe mondta, hogy ő sóba 
rém csinált abból titkot, hogy 
neki éjszakai mulatóhelye van 

és oda kellenek a leányok.
Weissberger a szembesítéskor új­

ból azt hangoztatta, hogy ő azt 
hitte, hogy Grossnr-.nriak kávéháza 
van Mezőcsáton, oda van szüksége 
felirónőkre és ezért gondolta, 
hogy munkanélküli értelmesebb 
cseléd leányokat szerződtet szá­
mává.

A bíróság délután 2 órakor a 
tárgyalást felfüggesztette.

A '3i» «*» na,«’«<6»> -íS> “i1 ® *$’ ® '»*
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A ÄÄt 1 S:

t népszövetség össze! tie- 
kezlelíi tail a be- te kiviteli 

tilalmak ügyt ben
Gent, március 11. Dr. Stresc- 

man a népszövet: ég: tanács mai 
ülésének megnyitásakor a eg- 
utóbbi japán földrengés katasztró­
fája alkalmából meleg szavakban 
fejezte ki a népszövetségi tanaes 
részvételét, Yshy japán ddeg-- 
tusnak. aki megköszönte a népszö­
vetségi tanács részvétét es meg- 
állapította, hogy a kataszrofarol 
szóló jelentések szerencsére 1 ■' 
zottak.

A mai napirend első pontjaként 
az óp um bizottság működéséről 

..„I., jelentést vették tudomásul. 
Dr Strv.emann. külügyminiszter­
nek és a me őg : la * 5» j
előadóidnak javaslatára elhatároz­
ták hogy 1927 őszén d.plomacuu 
értekezletet hívnak össze Gentb ■
-m-l.cn - -«.«> jjSÍ’áS

leánykereskedelmi botrány főtár 
gyalását. A tárgyalás iránt rendkí­
vül na<fy az érdeklődés. A terem- 
őr már előzetes utasítást kapott, 
hogy kikel engedhet be a tárgyaló 
terembe.

Fiatal nőket, akik pedig nagy­
számban akartak hallgatói 
lenni az izgalmas íőíárgya- 
lásnak, a teremőr nem enge­

dett be.
A vádirat valamennyi vádlottat 

kerítéssel, ezenkívül Szikszay 1 c- 
rcncct és Mészárost hivatalos ha­
talommal való visszaéléssel is vá­
dolja. A vádirat szerint

a vádlottak fiatal leányok'-! 
csalárd fondorlattal Grosz­
mann Kálmánná mezőcsáti 
nyilvános házába szerződtet­
tek, ahol őket erkölcstelen 

életre vitték.
Az első vádi tt Groszmann Kál- 

v„án kihallgatása során elmon­
dotta. hogy M skoloon találkozott 

1 If Tóth Mihály földművessel, aki- 
! nők elmondotta, hogy

alkalmas lányokra volna szük­
sége,

lévő cselédleányok voltak, akiket 
könnyű volt a mulatóhelyekre le­
szerződtetni. Eközben ős: zekötte- 
tésbe került Eisen Dezsővel es 
Weissberger Menyhérttel, akik se 
gilségére voltak a leányok szerzé­
sében.

Ö nyíltan megmondotta úgy 
Eisennek, mint Weissbergcr- 
nek is, hogy neki éjszakai mu­

latóba kellenek a leányok,
Az. elnöknek arra a kérdésére, 

hogy tudott-e a hivatalfőnök és 
Mészáros ezekről az üzclmekröl. 
Grossmann kijelentette, hogy tud­
nia kellett, mert

cgyízben tanúja volt annak, 
amikor Mészáros utasítást 
adott arra nézve, hogy neki, 
Grossmnnnak, a mmikaközve- 
tilö hivatal leányokat közve­

títsen.
Grossmann Kálmánná sírva 

mondotta cl hogy ö semminek nem 
oka. A férje csinált mindent.

Eisen Dezső nem tudott arról, 
hogy Gros: mannak éjszakai mu­
latója van Mezőcsáton. Ö üzleti­
leg került összeköttetésbe Gross-

viselői a be- és
korlátozások megszűntctésc egye­
bén nemzetközi konvenc-» 
goznak ki. Az értekezlt .dopont J
november 4-re tűzték Ki. - ‘ L 
körleten olyan állmok is kép 
telik magukat, amelyek nem Um
a népszövetségnek.

Ezzel egyidejűleg jóváhagy a 
dr. Stresemánn javaslatára a k . 
das ági bizottság működéséről sz 10 
jelentést és elvben elfogadtál 
az indítványt, hogy a Jov°
, mezőgazdasájj, stat.szt.kak e-Y. 
ségesitésc érdekében >»;• :
szolgálatban miiködó -t >'• z ' ' ^
kát értekezletre hívjak os^. 
népszövetségi tanaes » ÓV1' 
ülés végén Danzig varos keret" 
re vita nélkül h zzá,árult kg
város kölcsönfelvételen) 
terv elfogadásához. Az >' L
után zárt üléssé alakult at

Tavaszi angol szövet
különlegességek

megérkezte k

FELDHEIM IMRE posztóhazaDa
KOSSUTH-UCCAj^____
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Megszökött a fér] a felesége 
ágyneműivel

A hajdúböszörményi rendörsé- 
|Jcn feljelentést tett Győri János­
ié hogy térje egy heves veszeke­
dés után. míg ő nem volt odahaza,
összecsomagolta az ágynemüeket, 
edényeket es értékesebb háztar- 
lási felszerelési tárgyakat és meg- 
szökött Hajdúböszörményből.

A hajdúböszörményi rendőrség 
érícs telte a debreceni rendőrsé­
get és kérte, hogy indítsa meg a
nyomozást a megszökött férj kéz- 
rekeritésére, mivel az a gyanú, 
ho,iy Győri János Debrecenbe
szökött.

Sikkasztó gazdasági gyakornok
Megírtuk, hogy a debreceni 

rendőrségen Nagy József Simonlfy 
uccai műszerész feljelentést tett 
Czeizler Adolf 24 éves gazdasági 
gyakornok ellen, hogy elsikkasz­
totta a kikölcsönzött kerékpárt és
megszökött.

A sikkasztó gazdasági gyakor­
nok ellen újabb feljelentés érke­
zett a rendőrségre. Kellner Ádánr 
budapesti kereskedő ugyanis 
átadott Czeizlernek darusításra ->0 
darab bárányból' sapkát. Czeizlei 
a sapkák árával megszökött. A 
rendőrség a feljelentések alapján 
elrendelte Czeizler Adolf orszá­
gos körözését.
y <*■m A <*£. «$• • «» ❖ «. ❖ «*! *1* V

Felvágta erei! az édesanyja 
sírján egy debreceni uriieaiiy

A Szentanna uccai temető egyik 
sirdomján egy ismert uríleány D.
G., aki az egyetemi klinikán volt 
hivatalban, felvágta az ereit. A 
fiatal leányt a bátyja találta meg 
nagy vér tócsában, eszméletlenül a 
síron.

A leány ugyanis, mielőtt eltávo­
zott volna hazulról, levelet irt, 
melyben bejelentette, hogy az 
édesanyja sírján öngyilkos lesz, 
mert nagyon egyedül érzi magát a 
világban.

A leány bátyja szerencsére ha­
marabb ment haza, mint máskor 
és igy még idejében kezébe kerüli 
a levél. Azonnal kirohant az édes­
anyja arjához és kiszállíttatta bu­
gát a sebészeti klinikára. Állapota 
nem súlyos.
•J* <£, «j <ea «$♦ m ♦> <*8» »>«»•>

Amikor a cigány azt hiszi, hogy! 
tevatiésBöi keriiit a fogházba

A szolnoki törvényszék értesí­
tette a debreceni vizsgálóbirósá- 
dot, hogy a debreceni törvényszék 
fogházában vannak lezárva azok a 
cigányok, okik a törökszentmiklósi 
zsebtolvajlással vannak gyanú­
sítva.

A csendőri nyomozás szerint a 
törökr-zcntmiklósi vásárkor a vo­
natban két asszonynak a táskájá­
ból hatmillió koronát loptak ki K. 
Varga Zsiga és Berci Döménc, 
akik a debreceni törvényszék fog­
házában mind a ketten régebbi 
büntetéseiket töltik.

A vizsgálóbíró pénteken délelőtt 
kihallgatta a két gyanúsítottat. K. 
Vajda tagadta a zsebtolvaj 1 :■ l c; 
azt mondta, hogy a lopást Béremé 
követte cl; ő csak mellette állt é 
semmit sem tudott arról, hogy 
livrcinc lopni fog. Berci né viszont 
kijelentette, hogy mindig becsit! - 
les \ -it es most is csak tévedésből 
került a fogházba, m m lopta el 
senkinek a pénzét.

A vizsgálat az ügyben tovab'n 
folyik.

Nagy tűz a Bethlen uccán
Pénteken este 10 órakor a Mes­

ter ucca és a Bethlen ucca torko­
latánál posztoló rendőrnek feltűnt, 
hogy a Bihari Emő-félc föszeriiz- 
let I zárt redőnyei mögül füst tör 
elő. Telefonon értesítette a tűzol­
tókat, akik percek alatt kivonul­
lak. Az üzlet ajtaját az időközben 
értesített tulajdonos felnyitotta.

Az. üzlet tele volt sűrű füsttel 
és hatalmas láng csapott fel az űz- 
let mélyéből. Az. autófecskendővel 
felórás munka után eloltották a 
tüzet. Az üzlet egész berendezése

tönkrement; részint elégett, részint 
oltás közben a víz tette tönkre. A 
kár meghaladja az 50 millió koro­
nát.

A vizsgálat során nem sikerült 
még tisztázni a tűz keletkezesének 
az okát, de nagy a valószínűsége 
annak, hogy a kémény vasajlaján 
kipattanó szikrától lobbant lángéi 
a kéménynyilás alatt összehalmo- 
zotl papír, melytől meggyullad1 az 
üzlet fenyőfából készült bereiu't 
zése. A rendőr cg tovább folytatja

- ... _______ __________ a vizsgálatot a tüzeset ügyében

A Jótékony Nőegylet műkedvelő 
előadása

A debreceni Jótékony Nőegylet ] 
pénteken este nagyszabású mii- j 
kedvelő előadást rendezett a Cso- 
konai-szinházban, azzal a nemes 
céllal hogy árvaházát ismét a jó­
tékonyság szolgálatába tudja állí­
tani. A műkedvelő előadás fénye­
sen. sikerült; a Csokonai-szinház 
nézőtere zsúfolásig megtelt Debre­
cen inteti gens társadalmával és 
az előkelő közönség, amelynek so­
raiban megjelentek Debrecen pol­
gári és katonai nolabilitásai is, 
egész este melegen és lelkesen 
tapsolta a kitűnő műkedvelő gár­
dát, amely ambícióval és szere­
tettel lelkesedett a jótékony ügy­
ért.

A műsor keretében Föd o r 
László l-.abarélréfája, a Katalin és 
C s a t h ó Kálmán vigjátéka, Az 
uj rokon került színre s mindkét 
darab szereplői összevágó, jól ki­
alakult együttesben szolgálták a 
sikert. A Katalin címszerepében 
Havas Kató adott (riss, bátor 
figurát, P a á 1 Dénes találó szinek- 

I kel mintázta meg a tanárt, ügyes,
’ jó humorú alakot formált a szolga 
i szerepében Nagy József és he- 

■ Jyes epizódfigurát állított a szin- 
i padra Fráter Jenő. A Csathó- 
i vígjáték kedves humorát, fordula- 
! tail jól ki tudta használni az 
! együttes és amatőröktől meglepő 
I biztonsággal éreztették meg a 
! vígjáték levegőjét. Blancheot N e- 
j d e c z k y Baba játszotta, vervvel, 

öntudatos lölényességgel és ügyes­
séggel. kitünően érvényesítve a 
figurát teljesen kitöltő szép exte- j

A mikepércsi főjegyző ügyé­
ben a tábla még nem tudott 

ítéletet hozni

riőrjét; külön nagy sikere volt 
pompás charlestonjával. A H a- 

v a s Kató — Havas Gáborné — 
üzv. 0 1 i n ge r Béláné — P á 1 f i y 
Ica kvartett ellenállhatatlan ked­
vességgel, friss, eleven humorral, 
egyénenkint is kiváló alakítások­
kal mindig a figyelem középpont­
jában tudott maradni, finom pasz­
tellszínekkel formált, intelligens 
alakot adott Csűrös Ferike és 
egy-egy friss, ügyes, szimpatikus 
figurával járultak a sikerhez a 
közvetlen T h u r y Duci, valamint 
D i c s ő f f y Annus, Beöthy 
Éva, Nagy Baba és b e 11 d n e r 
Aronné, L a c z k ő' József dr. biz­
tosan karakterizálta a papucshős 
férjet. Csanak Béla rátermetten, 
Ízesen és könnyed közvetlen-ég­
gel adta az örökös nőcsábitót, 
Nagy Sándor mértéktartóan for­
mált, helyes alakot állított szín­
padra és az. együttesnek ügyes, 
hasznos tagja voltak Nagy Jó­
zsef, P a á 1 Dénes és fráter 
Jenő is. A darabokat Remete 
Géza, a Csokonai-szinház rende­
zője tanította be.

A közönség egész este zajos 
tapsokban részesítette a szereplő­
ket, igen sokszor a lámpák elé 
hiva őket. Az előadás úgy erköl­
csileg. mint anyagilag nagyszerűen 
sikerült és amellett, hogy a jóté­
konyáéit sikeresen szolgálta és a 
publikumnak pompás szórakozást 
ad tt, egy estére békeképet va­
rázsolt a Csokonai-szinház néző­
terére is.

kiskornak pénzéi is Tőkés kezei­
hez fizette ki, a közgyámnak <> 
soha nem adott és nem is vett fel 
tőle semm.íélc pénzt.

Dr. Hangéi Károly főügyészhe- 
tyettes teljes egészében lentar­
totta a vádat, dr. Gévay Béla a 
sértettek nevében rámutatott a 
főtárgyaláson előkerült bizonyíté­
kokra s kimutatta, hogy sértet­
tek mi által szenvedtek Tőkés 
Vince szerződéshamísilása miatt 
anyagi károsodást.

Sértett beszéde után dr. Bor­
bély Miklós terejsztette elő védő- 
beszédét, amelyben lökés Vince 
ártatlanságát hangoztatta s ennek 
bizonyítására felhozta azt ;s, hogy 
a törvényszék felmentő ítélete 
alapján a főispán Tőkés Vincét 
állásába v ssza is helyezte, ekkor 
tértettek képviselője félhangosan 

1 megjegyezte ,.a választások után .
A tanács visszavonult s amikor 

a határozat kihirdetése végett a 
tárgyalóterembe visszajött, az el­
nök előterejsztette, hogy a védő- 
beszéd alatt valami me ’jegyzés 
hangzott el, mire a sértettek kép­
viselője felállóit s megmondta. 
Iibgy ö tett ennyi megjegyzést ,,a 
választások után"s az elnök meg­
kérdezte vádlottat, hogy igaz-e 
az, hogy őt a főispán ur a válasz- 
tások után helyezte vissza, m re 
vádlott kijelentette, hogy ez igaz, 
a valóságnak megfelel. Az elnök 
figyelmeztette dr. Gévay Béla 
sértettek képviselőjét, hogy az 
ilyen megjegyzésektől tartózkod­
jék.

Az Ítélőtábla hivatalból elrvn- 
delte a bizonyítás kiegészítését 
annak megállapítására, hogy hova 
lett az állítólag a közgyám kezé­
hez k fizetett kiskorúakat illető 
vételár s ennek foganatos.tásával 

I a törvényszék előadó blráját bízta 
1 meg s ezzel a tárgyalást elnapolta.

I V

Pénteken tárgyalta a debreceni 
ítélőtábla a magán. .Hrathamisi- 
tas. közokirathamisitás. lopás bűn­
tette és két rendbeli hivatali 
visszaélés vétsége miatt Töltés 
Vince mikepércsi főjegyző ellen 
fi Kamatba tett bűnügyet, "'.civ- 
ben a törvényszék 1926 június ho 
12-én minthogy nem látott meg­
nyugtató bizonyítékot fenforogm. 
felmentő Ítéletet hozott.

A táblai lötárgyaláson érdekes 
adatok merültek fel amellett, hogy 
az okiratokat Tőkés Vince hami- 
litotta meg. Dr. Szabó József ta­
nácselnök ismertette a törvény­
széki tárgyalás adatait es Ulan 
Miklós elnök olvasott fel a bűn­
ügyi iratokhoz csat ll árvaszelu 
italokból az ügyre vonatk zo da­
rabokat. Amikor az elnök ismer­
tette az árvaszéknek azt a határo­
zatát mellyel az 1921 évben meg­
kötött adásvételi szerződés jóvá­
hagyását megtagadta. Dr. Gcvay 
B, íá, a sértettek képviselnie kér le 
az elnököt, hogy olvassa lel lö­
kés Vincének ídevonatkozolag az

árvaszékhez 1922. év november 
29-én kelt jelentését, melyből ki­
tűnt, hogy amit lökés Vince az j 
egész törvényszéki tárgyaláson ál­
lított, nevezetesen, hogy a kis­
korúakra cső vételárat ö soha fel 
nem vette s azt D. Kovács József 
vevő még a mai napig sem fizetett 
meg valótlan, mert ebben a jelen- 
lésben Tőkés maga beismeri, hogy 
a kiskorúakat illető vételárat 
vevő a közgyam kezéhez kifizette.

Az elnök kérdésére Tőkés za- 
\ art feleleteket adott és megma­
radt továbbra is amellett az. állí­
tása mellett, hogy ő a kiskorúak 
pénzét nem vette fel. Majd mikor 
az elnök azt kérdezte, hogy hova 
lelt akkor a kiskorúaknak állító­
lag a közgyám kezeihez lefize- 
t, tt pénze. Tőkés azt válaszolta, 
hogy a közgyám azt visszafizette 
D. Kovács .löszeinek, de hogy mi- 
ki r, arra már nem emlékszik. Az 
elnök megkérdezte a jelen lévő 
értett D. Kovács Józsefet, aki 

egyezően a törvényszék előtt tett 
vallomásával előadta, hogy 6 a

Egy vid m mulatozás 
szomorú vége

Tavaly nyáron Koppány Ferenc 
klinikai ápolónak Menyhért Janos 
klinikai ápolt átadta egy Ilin ko­
ronáját és zsebkönyvét megőrzés 
végett. A pénzt Koppén', meg is 
őrizte és magával vitte ta'.aly nyá­
ron arra a mulatozásra, amelyen 
résztvett Menyhárt János is. A 
mulatságot a nagyerdei Leveles- 
csárdában tartották meg és n cg­
ittak 30 üveg bort. Koppány társa­
ságában volt Szökccs Juh. nna is, 
aki ugyancsak kivett,.' a te szét a 
mutatásból, m lynck költségeit 
Menyhárt egymillió koronájából 
fedezték. Az egymillió koronának 
alaposan a végére jártak és más­
nap Menyhárt feljelent' t tett. 
hogy a pénzét ellopták; - m lufté 
el, hogy elmulattak.

Koppány a kihallgat n azt 
mondta, hogy a pénz egyrészét 
‘. ti ! ács Julia nna I ipta il s* el is 
ment reggel felé a tar a sávitól egy 
csődőrös huszárral. A v J nem 
nyert igazolást és megindult Kop­
pány ellen hamis vád miatt az el­
járás.

j A debreceni törvényszék pénte- 
: ken délelőtt tartotta ne» az ügy- 
i ben a tárgyalást. Koppány cl- 
; mondta, hogy nagyon rí .cg volt.
I nem emlékezett arra, hogy mi tör- 
, tint, azt tudta, In gy a pénzt át- 
I adta Szökccs Juliannának, aki jó- 
I zan volt és mivel a mulatós végén 
j nem találta meg sem a pénzt, sem 
' Szökccs Juliannát, azt gondolta,
I hogy ellopta. Az üg\ -z a tárgya- 
1 láson elejtette a vádat Koppány 

Ferenc ellen, mivel bebizonyoso­
dott, hogy tudtán I Ívül vádolta 

; meg Szőkécs Juliánnál.
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Az űgyvédszOvetség debreceni 
osztályánál gjíiiése

Az Országos Ügyvédszövetség 
debreceni osztálya március 13-án 
vasárnap délelőtt 11 órakor az 
ügyvédi kamara helyiségében ren­
des osztálygyiilést tart, melyre 
a szövetség debreceni osztályának 
tagjait ezúton is meghívja az eló- 
kcszitöbizoü ság.

Az osztályülésre a szövetség 
budapesti elnökségének tagjai kö­
zül többen fognak megjelenni. A 
budapesti vendégek tiszteletére a 
debreceni ügyvédek szombat este 
bankettet adnak.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam 
előadásai

A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyam c heti előadásai között igen 
nagy érdeklődés nyilvánult meg 
Hoffer tanárnak a föld alattti 
erőkről tartott előadása iránt. 
Hoffer előadta, hogy a föld belse­
jéről mélyfurrások és vulkáni mű­
ködések révén keveset tudhatunk 
meg, mert ezek csak aránylag kis 
mélységekről számolnak be, de a 
földrengés hullámai kersztül-kasul 
járják az egész földgolyót. Ezek­
nek terjedési sebességéből és irá­
nyából következtethetjük, hogy a 
szilárd kéreg kb, 150 km. a többi 
kemény és súlyos mag. A vulká­
nok csak a kéregben rekedt láva­
tartókból szállítják fel az anyago­
kat. A földrengések közül a leg­
pusztítóbb az úgynevezett tekto­
nikai rezgés, mint amilyen a mos­
tani hercegovinál is volt.

A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyamon szombaton március 12-én 
délután 5 órakor a Kollégium dísz­
termében Boldisár Kálmán városi 
tb. főjegyző folytatja a magyar fő­
rendiház múltjáról szóló előadá­
sát. Az előadó a múlt alkalommal 
is igen nagy közönség előtt tar­
tott előadást és nagy közönség 
fogja felkeresni most is, amikor 
a főrendiháznak mostani aktuali­
tásánál fogva az előadás iránt 
amúgy is élénk érdeklődés nyil­
vánul meg. A múlt alkalommal az 
előadó a főrendiház történetét 
egészen 1849-ig veczlte le és itt a 
főrendiház történetének legérde­
kesebb részét, annak debreceni 
napjait hagyta holnapi előadására. 
Ezek az ülések annak idején a 
Piacon levő Beck Pál-féle házban 
folytak le. Ez a ház most özv. 
báró Podmaniczkyné birtokában 
van. Ebben van az a terem, amely­
ben a főrendiház debreceni üléseit 
annak idején tartotta.

Az előadó aztán áttér a főrendi­
ház 60 év után való történetére és 
különös súlyt fog fektetni a főren­
diháznak az egyházpolitikai vitá­
ban lefolyt szereplésére is.

A tanfolyam vezetősége két 
órát szánt Boldisár Kálmán elő­
adására és igy a második előadás 
holnap elmarad.

Kitűnő minőségű dlvailngek, 
selyem mellel ti P.

Wernernél.
— Száraz idő éjjel hideg. A

Meteorológiai Intézet jelenti: Az 
alacsony nyomású rendszer Európa 
felett tovább gyengült. Centruma 
Dél-Skandinávia táján alig felis­
merhető. Az Adria felett kifejlő­
dött és Magyarországon át elvo­
nult minimum is elenyészőben van. 
Európa északnyugati részein az 
Izland felöl előnyomuló maximum 
hősülyedést okoz. Hazánkban na­
gyobb esőzés volt, mely a keleti 
részeken ma reggel is tart és 
mennyisége többnyire 10 20 mdi­
meter között változott. Csalt a 
Dunántúl északnyugati részeit ke­
rülte el az eső. Jóslat; Változé­
kony felhős és inkább szarnz idő, 
éjjeli lehűléssel.

Szabályozták a sajtótermé­
kek uccai pavillonban való 

árusítását
Budapest. március 11. A kor­

mány a sajtótermékeknek, továbbá 
egyéb cikkeknek uccán, vagy köz­
téren elhelyezett bódéban (pavil­
lonban) és pályaudvaron, vagy ha­
jóállomáson folytatott árusításáról 
rendeletet adott ki, amelyben a 
felmerült kételyek eloszlatása vé­
gett a következőket mondja ki.

Az uccán vagy köztéren elhe­
lyezett bódékban íolytatott 

árusítás fogalma alá esik.
Sajtótermékeknek itt folytatott 
árusítására az uccai terjesztésre 
vonatkozó rendelkezések az irány­
adók azzal az eltéréssel, hogy 
ezekre az árusítókra a karszalag 
viseléséről szóló rendelkezés nem 
terjed ki. Hírlapokat és folyóira­
tokat a bódéból az időszaki lapok 
uccai terjesztésére megállapított 
idő al^jt lehet árusítani, vagyis 
köznapokon reggel 6-tól, a nyilvá­
nos étkező és szórakozó helyisé­
gek zárórájáig, vasárnapokon és 
Szent István napján pedig reggel 
6-tól este 7-ig. Egyéb sajtótermé­
kek, könyvek köznapokon és mun-

kaszüneti napokon egyaránt csak a 
nyílt árusítási üzletek nyitvatari.i- 
sára megállapított idők alatt ái-i- 
sithatók. Ha a bódéban egyéb cik­
ket is, vagy kizáróan egyéb cikket 
árusítanak, ez,k árusítására a 
záróra és munkaszünet tekintete­
ben a nyílt árusítási üzletekre vo­
natkozó rendelkezéseket kell al­
kalmazni.

Sajtótermékeknek vasuti- vagy 
hajóállomáson folytatott áru­
sítása nem esik az uccai ter­

jesztés fogalma alá.
Ezeken a helyeken hírlapot, folyó­
iratot, könyvet, képes levelezőla­
pot, továbbá dohányt, dohány- 
gyártmányokat, gyufát, szivarka- 
papirt, papirszipkát, postai érték­
jegyet és okmánybélyeget, vala­
mint élelmiszereket akár közna­
pon, akár munkaszüneti napon 
egész napon át lehet árusítani. 
Egyéb cikkek árusítása csak a 
nyílt árusítási üzletek köznapi 
zárórájára és a vasárnapi munka- 
szünetre vonatkozó rendelkezések 
korlátozásával van megengedve.

Magyarországon 934 újság 
jelenik meg

A vidéken Debrecennek van a legtöbb újságja
Budapest, március 11. A Ma­

gyar Statisztikai Társaságban pén­
teken délután az időszaki sajtóról 
Elekes Dezső székfoglaló előadási 
tartott. Az előadó utalt arra, hogy 
különösen a példányszám az, ami­
re vonatkozóan nem tud pontos 
adatokat. Egyes államokban tör­
vényhozási utón büntetés terhe 
mellett kötelezik a kiadókat a pél­
dányszám bevallására.

Magyarországon 934 újság je- 
jenik meg.

Ebből 618 Budapesten, 316 a vidé­
ken jelenik meg.

A vidéki városok közül Deb­
recennek van a legtöbb újságja.

19.
A ma létező újságok jórésze, 422, 
a háború után indult meg. Az 1925. 
évben 110 újságot alapítottak. 
Legnagyobb a havonként egyszer 
megjclenő újságok csoportja. Ilyen 
újság 780 van. Hetenként 273 új­
ság jelenik meg. Az újságok túl­
nyomó többsége, 94.2 százaléka 
magyar nyelven jelenik meg, az 
újságok 2.8 százalékában pedig a 
magyar nyelv és más nyelv szere­
pel. A nem magyar nyelvű újsá­
gok száma csupán 3 százalék.

Tartalom szerint a hírlapok és 
folyóiratok egymástól nem külö­
níthetők el Az előadó a statisztika 
szempontjából a hírlapokat és a 
folyóiratokat közös gyűjtőnéven 
újságnak nevezi. A vegyes tartal­
mú újságok beosztásánál a domi­
náló tartalom volt az irányadó. Az 
osztályozás igen nehéz volt, hiszen 
sok olyan újság van, amely épen 
olyan joggal nevezhető társadalmi 
lapnak, mint közigazgatási és poli­
tikai lapnak.

Tartalom szerint a legnagyobb 
a politikai újságok száma.

A statisztika szerint az egységes 
párti lapok száma 68, a kormányt 
támogató lapoké 48, a fajvédő- 
partiaké 50, a liberális és dcnvi- 

j krata 22, szociáldemokrata 3, par-

tonkivüli 52, egyéb 13.
Igen nagy az ipari, vallási, tár­

sadalmi, oktatási és közigazgatási 
tartalmú lapok száma is. Római 
katholikusok 45 újsággal, reformá­
tusok 37 újsággal szerepelnek a 
vallási tartalmú újságolt között. 
Az újságok átlagos oldalszáma 
szerinti csoportosításában legtöbb 
— 118 -- a 8 oldalas újságok szá­
ma. Az összes újságok úgy évfo­
lyami terjedelmét összegezve azt 
találjuk, hogy

az összterjedelem mintegy 60 
ezer négyzetmétert tesz ki.

1841-ben még csak az újságjaink 
fele magyar nyelvű, egyharmada 
németnyelvű. A magyar újságok 
százalékszáma 1917-ig 83.7 száza­
lékra emelkedett, a német újságok 
száma pedig egyhartnadára csök­
kent.

Hölgyek jelszava i csipkét cssk 
Blnéthnél, Hatvan-u. 1, vásárolunk, 
mart legolcsóbb és legnagyobb 

választékkal rendelkezik.

Március 15-iki ünnepélyek
Az Ipartestület és az Iparoskor 

vezetősége együttesen március 
15-én hazafias ünnepélyt rendez 
az Ipartestület dísztermében, mely 
ünnepély műsora a következő:

1. Az Iparos Dalegylet megnyitó 
éneke. 2, Dr. Szabó Márton főgim­
názium! tanár ünnepi beszéde. 3. 
Vitéz Soltész Gyulané énekel, zon­
gorán kisér dr. Balogh Elemérné. 
4. Dr. vitéz Kiss József szavalja 
Sík Sándor lamentációját. 5. Az 
Iparos Dalegylct záróéneke.

Az ünnepély március 15-én este 
6 órakor lesz, melyre az iparos- 
társadalmat s az érdeklődő közön­
séget ezúton hívja meg az Ipartcs- 
,illet és az Iparoskor vezHiisége, 
Az ünnepélyre belépődíj nincs

A négyévfolyamu női feiso 
kereskedelmi iskola

március 15-én fel 5 órai \c/c eltel 
az intézet tornai címében liazalias

1927 március 12.

ünnepséget rendez. Mii v |, |(1]n. 
nnsz. Csősz László tana- vezetése­
vei és zenekari kíséreltél énekli az 
énekkar. 2. Prológus. , 1 U\,x 
Eib'l Anna, az iskola volt növen­
déké, elmondja Go vb, Pálma j. 
Riasztó. Irta Sajó Sán l v szavalja 
Juhász Erzsébet. 4. Mng/ar dalok, 
énekli az énekkar. 5. Lmcpi be­
széd. Mondja Diczig Géza tanár. 
6. Kacsóh: Rákóczi megtérése, 
énekli Puskás Margit, zongorán kí­
séri Székely Magda, hegedűn 
Gortva Ida. Szünet. 7. Mi non tv- 
ledhetünk! Irta Szathmáry István, 
szavalja Szathmáry Margit 8 Ma­
gyar tánc. Lejtik: Balassa Erzsé­
bet, Czitrom Ibolya, Dudás Mag­
dolna, Juhász Erzsébet, Kolozsvári 
Juliánná, Kovács Ilona, Lavotha 
Kornélia, Mandel Erzsébet, Mos- 
kovits Katalin, Puskás Margit, 
Szabó Ilona, Szabó Magda, Szani 
Katalin, Szathmáry Margit, Szele 
Margit és Vojtovics Erzsébet. Zon­
gorázik Polster Márta. 9. Weber: 
Jubel ouverture, zongorán játszák 
Székely Magda és Ungár Lili. 10. 
Turáni toborzó. Irta Mécs László, 
szavalja Puskás Margit. 11. Kéler 
Béla: Csokonai iuverture, játsza a 
zenekar. Helyárak: I. rendű ülő­
hely 1.50 p., II. rendű ülőhely 1 
p., állóhely 0.60 p., diákjegy 0.40 
p. Az ünnepség tiszta jövedelmét 
szegény tanulók segélyezésére for-

A négyévfolyamu fiú felső 
kereskedelmi iskola

március 15-én, kedden délelőtt 10 
órakor az iskola dísztermében ün­
nepélyt tart ifjúsági otthona fel­
avatásának ünnepével. Az ünne­
pély sorrendje: I. A díszteremben 
1. Farkas Dezső. Horthy Induló, 
előadja az ifjúsági ének- és zene­
kar. 2. Talpra magyar, szavalja 
Molnár Imre. 3. Alkalmi beszéd, 
mondja Fux Antal tanár. 4. Tu­
ráni toborzó, irta Mécs László, sza­
valja Egri Béla. 5. Rapszódia már­
cius 15-rc, előadja az ifjúsági 
ének- és zenekar. 6. Greiner Mi­
hály igazgató záróbeszédé. 7. Him­
nusz. Az ünnepély után a vendé­
gek az ifjúság sorfala között az 
otthonba m nnek. II. Az Ifjúsági 
Otthonban. 1. Forrai István, Ház­
szentelés, előadja az ifjúsági ének­
és zenekar. 2. Az igazgató átadja 
az otthont rendeltetésének. 3. Az. 
ifjúság köszönetét tolmácsolja Pál 
Géza. 4. A volt tanulók nevében 
beszél Kontsck László. III. Utána 
az iskola udvarán cserkészavatás

Óvatosság
éppen a leginkább is­
mert készítmények vá­
sárlásánál ajánlatos. 
Ezért

vásárlásánál, mindenki 
védekezzék az utánza­
tok ellen és ügyeljen 
arra, hogy tényleg a 
valódi Hoechst-i ta­
blettákat kapja-e, az
eredeti csomagolásban

M I R “-védiaenrvcl.
I
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HÍREK
Egy könyv tnargójarn

Tegnap kalandos romantikára 
éheztem' Kis húgom könyvtárából 
találomra előhúztam egy kötetet. 
Otthon, lefekvés előtt megnéztem 
a címlapját: irta Jules Verne. Cím: 
Észak Dél ellen. Pompás. Egy 
szuszra végigolvastam kisdiák-ko­
rom egyik legizletesebb könyvét. 
Fs újból végigdrukkoltam a derék 
északamerikaiak haláltmegvetö
küzdelmét a dölyfös deliek ellen, 
akik mindenáron ragaszkodtak a 
rabszolgaság aljas intézményének 
jentartásához. A könyv négyszáz 
oldalán keresztül folyt a drága 
testvérvér, az amerikai fehér em­
berek vére. akik évekig mészárol­
ták egymást azért, hogy a néger, a 
löld ^l egei hagyat ot tabb teremtmé­
nye szabad, teljes jogú ember le­
gyen. Mert a rabszolgaság valóban 
a' legförtelmesebb csökevénye volt 
az emberiség gyerekkorának és ál 
dassék az északamerikai szabad­
ságharcok hőseinek emléke, akik 
még a testvérháboru árán is meg­
szabadítanák a- emberi nemei at­
tól a gyalázattól, amelyet az élő 
emberi test árucikként való keze­
lése kent reá.

Verne dús fantáziája teljes meg­
jelenítő erővel támasztotta fel 
Észak és De! nagy összecsapását. 
Reggelre végeztem a könyvvel és 
az álombameriilés előtti tompa 
percekben büszke mosollyal gon­
doltam szabad korunkra, 1927-re, 
amikor már majdnem száz évnyi 
távolságban vagyunk a rabszolga 
probléma végleges. megoldásától.

Elaludtam. Álmodtam. Egy pro- 
fifutballklub irodájában jártam és 
betekintést nyertem az üzleti le­
velezésbe. A két legérdekesebb le­
velei álmomban lemásoltam és 
most alább közlöm a tisztelt világ­
mindenséggel:

A Rücsökfalví „Rúgd nem apád!'' 
iutballklub r. t. tek. igazgatósá­

gának
Rücsökialva.

Ma vettük tavaszi árjegyzéküket, 
amely valóban ériékes szezoncik­
keket ajánl. Cégünk ugyan cl van 
látva áruval, de az eddigi kellemes 
üzleti összeköttetésre való tekintet 
tel mégis teszünk kisebb rendelési. 
Szíveskedjenek tehát postafordul­
tával az árjegyzékben 27-es szám 
mai jelöli centerhaUol és a 35-ös 
számmal jelölt kapust gyorsáru­
ként címünkre feladni, mert a va­
sárnapi mérkőzésen már szerepel­
tetni akarjuk őket. Az árukért járó 
14 millió vételárai átvételkor fizet­
jük. Az áruk útközben való eteté­
séért felszámiiolt 250,000 korona 
fizetését is vállaljuk.

Ez alkalommal különösen fel­
hívjuk b. figyelmüket a tegnap kül­
dött árjegyzékünkben szereplő 7-es 
szánni árura. Az áru kitűnő bal­
összekötő, gyors lefutásai mindig 
veszélyesek, férfias feje van, nőt­
len, lövései kielégítők. A nehéz 
gazdasági viszonyokra való tekin­
tettel mélyen leszállítóit áron. 
két millióért eladnánk önöknek.

Soraink vételéről szóló level::,mt 
várva vagyunk a tiszta 
sportszellemben társuk

ci Dögviti i csak a belet pénzért!"
iutballklub rt. igazgatósága.

És true a i.... vé:.
A Dögvári „Csak a beiét pénzért!'1 
iutballklub r. t. tek. igazgatóságá­

nak
Dögvár.

D. soraik értelmében ma ép ál­
lapotban teladtuk címükre a 27-es 
és 35-ös árukai. A 7-es számú ka- 
pusukra viszont nem reflektálunk, 
meri a Bivalyberényi ,,Szúl ellen 
nem lehet játszani! futballklubtól 
ahol ezelőtt használták, rossz in­
formációt kaptunk róla.

Az általunk feladott két áru 
pontos leltári kimutatása összesitve 
a következő:
Csontváz 32.— kg.
Bőr (helyenként repedt) 4.50 kg.
Hajzat és lábszár 3.22 kg.
Hús 51.19 kg.
Szaru (körmök stb.) .85 kg.
Izmok és inak 7. kg.
Vér 6.41 kg.
Orr és fiilporcok ■14 kg.
Gerincvelő 5.50 kg.
Agyvelő -Ml kg-_

Összesen 110.02 kg.
Átvételkor adatainkat ellenőrizni 

szíveskedjenek, meri további fele­
lősségei az áruért nem vállalha­
tunk.

További megrendeléseiket várva, 
a sport felemelő hivatásában való 
hitükben vagyunk sorstársaik 

a Rücsökfalvi ..Dugd nem apád " 
hübaIIklub igazgatósága.

LENGYEL
FEST, MOS, TISZTIT

Csapó-ufca 28. I

Ezt álmodtam, kérem. Szörnyű 
álom. 1927-ben. Meg jó, hogy nem 
így van. Hiszen a rabszolgaság 
megszűnt majd száz éve! Ugyebár, 
tisztelt sport gentlemané-ok?

ORDAS.

Vasárnapi istentiszteletek, A
Nagytemplomban délelőtt 9 óra­
kor prédikál Szele György, dél­
előtt 11 órákor Nagy Sándor, dél­
után 3 órakor Márki Kálmán, dél­
után templomi ünnepély, a Kos­
suth uccai templomban délelőtt 10 
órakor Bagdy Dániel, délután Ma­
dár Zoltán, az Árpád-téri temp­
lomban délelőtt 10 órakor Peles- 
key Sándor, délután 2 órakor Mó- 
dis László, az Ispotály-telepi temp­
lomban délelőtt 10 órakor dv. Ré­
vész Imre, d. u. 5 órakor vallásos 
ünnepélyt tart Hegedűs Kálmán, a 
Homok kertben d. c. 10 órakor 
Baja Mihály, a Koll. Oratóriumban 
délelőtt 9 órakor Kóvács János, 
a re(. felsőleánynevelő intézetben 
délelőtt 10 órakor dr. Boér Károly 
a Nyilastelepen délelőtt 10 órakor 
prédikál és úrvacsorát oszt Uray 
Sándor délután 3 órakor prédikál 
Kardos Lajos, a Csapókertben dél­
után 3 órakor vallásos ünnepély. 
Bánkon! Vajda László. Macson 
Kvnrád Zoltán. Ebesen. Erdélyi 
Sándor. Nagycserén Mezcy Béla. 
Hegyesen és Elepen Papp Imre. A 
nagytemplomi délután 5 órás is­
tentisztelet ezen a vasárnapon ki­
vételesen délután három órakor 
lesz.

— Dr. Nagy Jenő előadása a 
vízimadarakról. A Tiszántúli Ma- 
dárvédelmi Egyesület rendkívül 
érdekes és tanulságos előadásait e 
hó 14-én, hétfőn délután 6 órakor 
folytatja dr. Nagy Jenő a ref. fő­
gimnáziumi természetrajzi termé­
ben. Ez alkalommal a mocsarvilag 
érdekes életű madarai a vöcskök, 
•sirályok, lilék és szalonkák kerül­
nek srrra. Ezek a rendszeres va­
dászati és mezőgazdasági szem­
pontól nagy jelentőségű előadá­
sok országszerte felkeltették a fi­
gyelmet, mert megbecsülhetetlen 
szolgálatot teljesítenek a vadászati 
tudomány és madáfvédclcm ügyé­
nek elömozditásár^. Belépti di| 
nincs. (

Kuiturdélután az Iparoskör-
Len. A Debreceni Iparskör vigalmi 
hi/i ttsága e hó 13-án. vasárnap 
délután 4 órai kezdettel az Ipav- 
tesliilet dísztermében kulturdel- 
utánt rendez. A kuiturdélután mű­
sora a következő: 1. Szegén) szé­
kely nép. Előadja a Mácsai Dal­
kör, Horváth Károly karnagy ve­
zénylésével. 2. Dr Veress István 
tanitóképezdei igazgató előadása: 
„Iparosság a nevelésügy szolgála­
tában". 3. Nyiga Károly Bálint 
lrénke zongorakisérttével Lavotta 
szervimét és magyar dalokat ad 
elő. 4. „Nem, nem soha . . Elő­
adja a Mácsai dalkör, Az előadás 
teljesen díjmentes. Vendégeket is 
szívesen lát az Iparoskor elnök­
sége.

Dés mellett egy medve szét­
tépett két embert. Désröl jelen­
tik, hogy Torna János juhászle­
gény, aki egy Pop Karolina nevű 
leánnyal a Ciblcs hegység erdősé- I 
gében járkált, egy hatalmasan ] 
megtermett barnamedvére bukkant. 
Mindketten futásnak eredtek, de a 
téli alvás alatt kiéhezett medve 
üldözni kezdte őket. Először a 
leányt érte utói, aki menekülés 
közben elesett. A legény ekkor a 
leány segítségére sietett, Mindösz- 
sze egy bot volt nála, de szembe­
szállt a medvével, amely azonban 
egy-két csapással leterhelt majd 
mindkettőjüket szettént-1. / e■ vi
nagy feltűnési kelteit mert medve 
ezen a vidéken ritkán Ív iható

Elfogták az egyetemi inier- 
nátus tolvaját. A Tisza István 
egyetemi internátusból az utóbbi 
időben egyre-másra tűntek el ki­
sebb értékű tárgyak. Pávay 
György Szabó József és Nagy 
Dénes orvostanhallgatóknak a szo­
bájából ruhaneműt és két pár ci­
pőt loptak el. A rendőrség a felje­
lentésekre megindította a nyomo­
zást és sikerült is megállapítani, 
hogy a lopásokat egy fiatalkorú 
szahósegéd követte el, aki a zsib­
vásárban eladta az összelopkodott 
60 pengő értékű holmit 16 pengő­
ért. A rendőrség a fiatalkorú be­
surranó tolvajt őrizetbe vette.

IWmINGÉR hölgyfodrász I
ij VARGA-UTCA 1. jf
1 pa róka készítő §
I Aranyér«minél kitüntetve. 8

— Ecsedi István előadása.. Vá­
sárin p délután 6 órakor folytatja 
eh. Évsedi Irtván előadását a gaz­
da ív eben. '•'/ alkalommal T őrölt- 
(.rszrg megzí gazdasági életéről 
fog beszélni a gazdáknak, bogla'- 
kozik a magyar kivándorlók s.a 
sá al Töröko. ezágban. Az elő­
adást veikéit képekkel fogja kí­
sérni.

Öreg leventék bucsuünnepé- 
lye. Az. 1926. évben leventekötcle- 
zettségüket8 lerótt 1905-beli öreg 
leventék kjiicsuztatása és hivatalos 
elbocsájtása e hó 13-án fél 12 óra­
kor lesz a nagyerdei levente gye- 
korlótércn, ünnepélyes keretek 
között. A vezetőség felhívja a 
fenti kategóriába tartozó és a vá­
ros belterületén lakó öreg leven­
téket, hogy a tiszteletükre rende­
zendő bajtársi ünnepélyen saját 
érdekükben annál inkább is jelen­
jenek meg, mivel ott mindannyian 
értékes emléktárgyat kapnak, 
mely egyszersmint levente kötele­
zettségük kitöltésének hivatalos 
okmánya is.

— Csaló ' t sári k r eskette. A 
tendó’-s- :,e i, I araszt tett Szilagy, 
c , j • , , (vszky ucca 5. szám 
alatti lakos, hogy az egyik vásári 
ál vsnái posztót vásárolt és mig ó 
a pénzt fzámt Ha. addig a keres­
kedő kicscéite a vásárolt porté­
kát sokkal silányabb minőségűre. 
A rendőrség megindította az 11- 
árást a kereskedő ellen csalás cí­
mén

A Debreceni Kereskedők és 
utazók Egyesülete szombaton este 
salát klobhely.'égében családias 
összejövetelt tart, melyen vendé 
gehet : szívesen lát

A haditokkantak, özvegyek 
és árvák c havi nytigd iának kifi­
zető e e hó 14, 16, 17. 18. és 19 
napja n cl. e. fog eszközöltetni. 
Megbízottak a/ illetményeket 
csupán szabályszerű meghatalma­
zás alapján vehetik fel. Debrecen 
sz. kir. város népjóléti hivatala.

(Nyakkendő újdonságok
óriási választékban

Wernernál.
Ügyvédi hir. Dr Takács Jó­

zsef ügyvédi irodáját Piac ucca 
77. szám alatt megnyitotta. Tele­
fon 15—75.

— Zenemüujdonságok, a leg­
újabb tangó shimmy, fox-trott, 
charleston, operettek stb. óriási 
választékban kaphatók Aczél 
Henrik modern an tiquári urnában, 
Első Takarék-palota.

Személyesen győződjék meg 
elsőrendű munkámról, olcsó áraim­
ról és áruim kiváló minőségéről. 
Roth Márkusz angol uriszabó, —- 
Bika-bérház, József kir. herceg u. 
1. sz,

— Bérautók: Telefon 744. — 
Szenipéteri, Széchenyi ucca 6.

Legújabb külföldi táncdara­
bok érkeztek és kaphatók Hege­
dűs és Sándor rt. zenemtikereske- 
dcsében, Telefon 54.

SZÍNHÁZI!!
M OSOE •.

SZOMBAT: Sulr.mílh, Bérletszü­
net. Kolbay, Szenczy, Antal Ka­
ie ly, Szigeti, Tamás, Antók, Ká­
rt lyi.

VASÁRNAP délután: Obsitos. Ha­
la: íné1, Kolbay, Tímár Ha, Her­
mann Manci, Balázs Mária, An- 
lók, László Gyula, Thuróczy, 
Rajz, Ká'olyi, Szabó Gyula, Ta­
más, Szigeti.

VASÁRNAP tslc: Su'amith, Bér­
letszünet.

HÉTFŐ: Sulamitli. A) bérlet. 
KEDD: Arany lakodalom. Színmű.

Ünnepi vers. Szavalja Halasi 
Mar'ska. B) bérlet.

SZERDA délután: OBSITOS. Hiú­
sági előadás.

SZERDA este: Arany lakodalom.
C) bérlet.

CSÜTÖRTÖK délután: Obsitos. 
Ifjúsági előadás.

CSÜTÖRTÖK este: Suiamith D) 
bérlet.

Növendékhangverseny a városi 
zeneiskolában. A városi zeneisko­
la énekszakos növcclékei tegnap 
este nívós programú esten adtak 
számot készültségükről, olyan 
nagy és intelligens publikum előtt, 
hogy ismét hebizonyosodott: a 
debreceni közönség igenis, élén-

VÍZVEZETÉKI ÉS 
EGÉSZSÉGÜGYI
-IKKEK KAPHATÓK:

SESZTINÄ LAJOS
VASKERESKEDÉSÉBEN
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ken érdeklőd k az opera iránt. A 
hangverseny műsorán ugyanis 
i perarészlctek szerepeltek, Car­
men és Don Jósé duettje Bizt t 
csodálatos életörömmel teli ope­
rájának második (elvonásából és 1 
Weber romantikus Bűvös vadá- ’ 
s?ának második (elvonása —- és 1 
ezzel a zeneiskola kiváló ének­
tanárnője, Hoór-Tempis Erzsébet 
méltón folytatta a tavalyi nagy- 
s kerti kezdeményezést, amikor 
Mozart gyermekkori operáját, a 
Basticn és Basticnnel adatta elő.
A tegnapi koncerten Kiss Béla 
hajlítható, kellemes, finom, lírai 
tenorral jelentkezett, amellyel már 
bánni is tud; Kálmán Erzsi szép 
szinti friss, terjedelmes szopránja 
már tavaly feltűnt, az értékes 
hanganyaghoz most már érezhető 
énekkultura is párosul; ügyes volt 
a Bűvös vadász Anmtskájában a 
fejlődésképes Csaba Sári és am- 
biziózus Carmen Mihály Ilonka. A 
közönség sokat és szívesen tap­
solta a szereplőket és melegen ün­
nepelte tanárnőjüket Hoór-Tempis 
Erzsébetet; az elismerésből kiju­
tott a kitűnő Szabó Emilnek is, 
aki zongorán kisért finoman. (—)

A színházi iroda jelentése:
Ma szombaton: 

SULAMITH
Keleti opera 7 képben. 

Sulamith Kolbay 
Abigail Szenczy 
Absolon — Antal 
Cingítang szolga Károlyi 
Monach — Virágháthy 
Beliczár — Antók 
Avidonoch — Tamás.
Jeremiás — Szigeti.

A jegyek nagy részét elkapkod­
ták.

Antal Károly, a kiváló vendégba­
ritonista énekli a Kol-nidrét!

Ma, szombat este, vasárnap este: 
hétfő este:

SULAMITH 
Uj olcsó helyárak a Csokonaí- 

színházban!
Holnap, vasárnap délután 

OBSITOS 
Mérsékelt árakkal!

A tisztelt bérlők szíveskedjenek 
az esedékes bérletösszegeket a 
színházi irodában mielőbb beii- 

zetni-
Kacagni fog ma este Tamás és 
Szigeti mókáin, ha még idejeko­

rán gondoskodik jegyéről a
S U L A MI T-hoz!

Mozgószinházok:

SPORT

Péntek, szombat, vasárnap:
URÁNIA:

HARRY Pl EL a főszerepben
A Cl fi K US £ BESTIÁK

a cirkusziiét rejtelmei 10 felv. 
Megelőzi SAMUKA LEGSZEBB 

KALmNDJA bohózat.

APOLLÓ:
ZORO és HURU mint

SZOKNYAVADÁSZOK
vígjáték fi felvonásban. 

Megelőzd: Pathé Híradó, Strand­
old, Királyi várkastélyok és 
TUSS TEOFIL rajzburlezk.

VÍGSZÍNHÁZ:
RUDOLPH VALENTINO a főszerepben
A LEGSZEBB FÉHfl

filmregény fi felvonásban. 
CHARLESTON

táncoktatás fi leckében és a 
legjobb ZlGOTO burleszk 

•1 felvonásban.

összeállították a Bocskay csapatát
A vasárnapi Pesterzsébet— 

Bccskay mérkőzésre még a szo­
kottnál is nagyobb súlyt helyez a 
vezetőség, mert ezúttal nemcsa 
az eredmény, illetve a feltétlen 
szükséges győzelem a lontos, ha­
nem a csapat tudása kerül szigorú 
kritika alá. Most már nem lehe 
rténinghiányra hivatkozni, mert 
három mérkőzés magában véve is 
elég ahhoz, hogy a csapat formája 
kialakuljon és húsz játékos is 
olyan választékot jelent, amelyből 
ki kell tudni állítani egy bomba­
csapatot. A Bccskay többet tizet 
hetenként a játékosoknak, 111111 
sok pesti 1. ligabeli egyesület, el 
is várja tehát a közönség, vezető­
ség egyaránt, hogy a csapat telje- 
sitménye elsőosztályu nívón mo­
zogjon. Teljes szigorral őrködik a 
vezetőség a játékosok sportszerű 
életmódja lelett is és váratlan raz­
ziákkal ellenőrzi, hogy a játékosok 
este idejében térjenek pihenőre, 
amelynek áthágását már az első 
alkalommal maximális büntetesse! 
sújtja. A szigorú intézkedésnek 
meg is van a foganatja és ma már 
ede 10 óra után nem lehet Bocs­
kay játékost találni a nyilvános 
helyiségekben. A legutóbbi mér­
kőzésén láthatta a közönség, hogy 
a Bocskay állóképessége nagy- 
szerii és ez az előny a csütörtöki 
tréning alapján még fokozottabb 
mértékben fog kidomborodni a 
Pesterzsébet elleni mérkőzésen. 
Pénteken este állította össze a 
Bccskay vezetősége a vasárnapi 
csapatot és az összeállításnál fi­
gyelembe vették mindazokat a ta­
pasztalatokat, amelyek az eddigi 
mérkőzéseken bőven voltak ész­
lelhetők.

Alapos megfontolás utón a veze­
tőség a következő csapatot indítja 
küzdelembe vasárnap: Hübner 

I Molnár, Kocsis II. — Deutsch, 
Kcviczky, Sípos—Markos, Varga, 
Úrik, Kocsis I.. Mcrtin. Ez az ösz- 
szeállitás bizonyára közmegelége­
dést kelt és a közönség nyugodt 
bizalommal tekinthet a vasárnapi 
mérkőzés kimenetele elé.

A DKASE Kisvárdóra megy va­
sárnap és feladva pálya választó 
jogát, ott játsza le a KSE elleni 
bajnoki mérkőzését. Ilyenformán 
természetesen a vasárnapi prog­
ram változatlan marad és a Bocs­
kay—Pesterzsébet mérkőzés előtt 
a Bocskay 11.—DTE barátságos 
mérkőzés kerül lejátszásra.

Megindulnak az ILSz mérkőzé­
sek. Az ILSz vasárnap folytatja az 
ősszel megkezdett ifjúsági bajnok­
ság lebonyolítását és Debrecen­
ben három mérkőzés keretében 
küzdenek a csapatok. A részletes 
program a következő: DTE 
DMTE Nagyerdő, bíró: Machó 
Ferenc. Délelőtt 10 óra. Kárpátja

Turul Nagyerdő. 8 óra. Biró: 
Schon Miklós. DKASE—Vargakert 
fél 11 óra. Ügetőtér. Biró Róth 
Miklós.
A DMTE háziversenye. A DMTE 

vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel 
házi birkozóversenyt rendez a 
Munkás-Otthon dísztermében,
amelyen érdeklődőket szívesen 
lát a vezetőség.

M.50, 7(> ká-os 34.60 35.00, 77
kg., v ja.OO 35.40, 78 kg-os 35.40 

*35.80. Felsőtiszai 33.90 34.20.
76 kg-os 34.40—35.80, 77 kg-os
34 80—35.20, 78 kg-os 35. >.') 35 ü0
Fcjérmegyei 75 kg-os 33.50...33.80,
70 kg- „ 34.00 31.40, 77 kg os 
34.40- 34.80, 78 kg os 35.00—35 40 
Fed megyei 75 kg os 3 3 40 -33.JO,
76 kg-os 33.80- 34 70. V kg os 
34 40 '. 1 80, 78 kg-os 34 8n Ja 20
Dunán'üli 75 kg os 3U0 U 60,
76 kg-os 33.60—34.00, 77 kg-os 
34.00—34.40, 78 kg-os 34.60 35.00
Pestvidéki rozs 27.00—27.20. 
Egyéb rozs 27.00—27.20. Takar­
mányárpa I. 23.30-24.10. Takar­
mányárpa 11. 22.70—23.20. Köles 
22.50—23.00. Felsőmagyarországi ;
sörárpa 27.10-29.60

V autaárl oly omolt: Angol főni , 
27.75 27.91, belga leger 79.475 i
79.775, Cseh korona 16.91—16.99,
Dán korona 152.20—152.85, Dinár \ 
10 03 10,08, Dollár 569.66 — 572.
Francia Irank 22 95-22.75, Hol- j 
kandi forint 228.70—229.70, Len- 1 
gyei zloty 63.20—64.70, Lei 3.37 ,
- ' 3.47, Leva 4.10—4.16, Lira 25.50 ,
_25.95, Német márka 135 60 |
136.10, Osztrák schilling 80.425 ;
80.775, Norvég korona 148.50 \
149.15, Svájci frank 110—110.40, j 
Svéd korona 152.70—153.35.

Ferencvárosi sertésvásár. Ma­
radvány 346, felhajtás 143 sertés 
és 2 süldő. Eladatott 359 sertés. 
Árak: könnyű 1.46—1.66, nehéz 
1.66—1.80.

i§§ NYILTTÉR* M
„i-r m mammatmtíKmmtamammmmmmmimm

Tavaszra
az összes előkelő fővárosi divat- 

I színek festését és alkanti női és 
férfiruhák vegytisztitását készítem 

mérsékelt árak mellett

Bité
festő- és tisztító műintézet (Bika­

udvar és Péterfia u. 30.)
Aranyéremmel kitüntetve, 1926.

ESsbreesera,
• E rovatban közlőitekért nem vál­

lal felelősséget sem a szerkesztőség, 
sem a kiadóhivatal.

Tisztviselők I Munkások!
Hajói, olcsón és szépen akar­

nak rubázkodni, akkor feltétle­
nül keressék fel a

Tegiies Karoly Utóda
céget

Csapó-utca 8. az.,
hol rendkívül nagy választékban 
találnak férfi-, Hu- és gyermek- 
ruha-különlegességeket. Áraim 
rendkívüli szolidsága már közis­
mert, úgy hogy méret után 
csinálok bármilyen fazonra
40 penyöéri eyész férfi öltönyöket
gyapjúszövet maradékból, 

Méret utáni öltönyöket csi­
nálok 24 óra alatt, Dusán fel­
szerelt szövetraktáram bármi­
lyen kényes igényeket is kielégít.

„ Kedvező részletfizetési teltételek!

Legolcsóbban
FEST, TISZTIT 

Weisz,
Arany Jánoa-utca 6.

Gyász esetén 24 óra alatt.

~ GYEN ES ANTAL
központi füléé, vízvezeték, csatornáié» 

is fürdőberendezéel vállalata 
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TELEFON 9-37
Mieteraktiv vételkényszer nélkUI 

I» barmikor megtokinthattt.

KÖZGAZDASÁG

METEORBAN vasárnap: ,,Fekete 
Sakál" világattrakció 2 részben 16 
felvonásban. A „Burlington! jaguár" 
főszereplőivel. Előadások 3 órától.

Szilárd a gabonatőzsde
Határidniizlet előfordult köté­

sei: Bűz: Március 33.98, 33.96, 
33.94, 33.92; zárlat 33.92 33.94.
Május 34.20, 34.22, 34.24, 34.26,
34.28, 34.24, 34 20, zárlat 34 24 
34.26. Október 22.28, 22.24, 22.28, 
22.30 Zárlat 22.30 22.32.

Készáruüzlet hivatalos ár jegyzé 
sei: Búza: Tiszai 75 kg-os 34.10

Vízvezeték és központi fűtés
szerelési műhelyemet

Széchenyi-utca 53. szám alól
Szóchenyi-u. 1. sz. alő
helyeztem. Tisztelettel
WEINBERGER LÁSZLÓ

I szerelőmester. — Telefon 828. ^

ERNSZT JÓZSEF
FASZOBRÄSZ 

DEBRECEN, SZÉCHENYI-U. 42.
Készít mUvószI kivitelben, szolid 
árakon, mindennemű iparművé­
szeti tárgyakat * fali korokat, fa­
csillárokat, kandelábereket, kép­

kereteké

MEGHÍVÓ-
A Hajdudorogi Takarék és Hitel­

szövetkezet, l lajdudorog. XXI-ik évi 
közgyűlését 1927 március hó 20-án 
d. u. fél 4 órakor tartja saját helyi­
ségében, melyre a t. tagok meghivat­
nak.

Az igazgatóság.
TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság és a felügyelő- 
bizottság jelentése az 1926. üzletév 

1 eredményéről és ezzel kapcsolatban 
az 1926. évi zárszámadások elöter 
jesztése.

j 2. Határozathozatal az igazgatóság 
• és felügyelő-bizottságnak adandó fel­

mentvény tárgyában.
3. Két igazgatósági tag választása.

MINDENÜTT TÁNCOLJÁK! 
LEGJOBB TÁNCDARABOKI

Legújabb tenezene 
siagmek!

Pengő
Charleston—Foxtrott:

Jaj de kopasz leltél-----------2.40
Halló, ha ló nincs szamár is jó 2.40 
Jaj de ba... jaj de ba... jaj de
bajos------ -------------------- 2.20

Charleston-match-----------— 2.40
Mert van egy uj Charleston — 2.40 
Lesz még a ridikülbe... — — — 2.40 
Stux maga vérbeli párisi lett 2.40
Valentine — — —--------------2.20

I Miuns... —----------------------- 2.40
Ró—Ró—Rozii------------------- 2,40
Santa Lucia----------------------- 2.40
Jenny--------------------------------2 40
Valencia------------------- -------- 2.40
Azaya------------------------------- - 2.40
Muss denn immer ihre werte 

Frau... —----------------------- 2.40
Tangó--One step:

. angó-aibum (8 legújabb és leg­
szebb tangó darab)--------------- 5.20

Szeret-e még? —------------------ 2.40
Lesz maga juszt is az enyém 2.40
Piccolo Navio —------------------ 2.40

acienda — —-------------2.80
Paquita --------   2.40
Tango Radio------ — — — — 2.80
Mon Paris------------    2-40
Parlay von? •— — —---------- 2.40
Parlez-vous francais? — —■ — 2.40

Waltz:
0 Tommy (Always)----------------- 2.80
Du, nur du...----------- —-----— 2.40
Weil Meet Again----------------- 2.40
When I dream oi The Last

Waltz with You------------------2.40
Chansonok...Kupiék;

Me-ninja----- ------------------------ 2.60
Lola, Lola — —------- — -------2.40
Je ne dis pas, non------------------2.40
J pense pas á tout ca — --------- 2.40
Take, oh Take Those Lips

Away — —--------------------- 2.40
Pour vous Mesdames------------- *,80

stb. stb.
Kaphatók :
és Sándor rs.

zenemükereskedflSEäRn, a taposta seileli.
T # 1 » f o D 54

A fenti kották gramoíonlemezen. 
legtökéletesebb fölvételben is hap

hatók és megrendelhetők.

, ,-.v * / vT?•/
. V-



DEBRECZEN1
pOr.rtrji FM UJSÁŰ

Értesítés.
Tisztelettel értesítem n. 6. 

megrendelőimet, hogy url szabó
"ühelyemet Vár-utca 9 szám 
alól Varga-utca 16. szám alá
he,Továbbí* szives pártfogást kér

Sugár Sámuel
úri szabó.

[ Óriási nagy szappanvásár
„Parfümerie Ilona“

cégnél
néuenfeld-té> 2. szóm,

e p.ó*sa-utcáv»l »zömben.
Eav kiló finom pipereszappan 
2 p ngó 80 fillér (85 ezer K) 
8 pengó vásárlásra ingyen 
ajándék manlkür-bárletet adunk 
Illatszerek, piperecikkek, bőr­
díszmű, fésű- és kefeáruk 
legolcsóbb beszerzéséről 

meggyőződhet. 
Kérőm a cégre qgyfelnl l

é g
bármily mennyiségben állandóan 
olcsón kapható. Hűtésre bár­
milyen árut mérsékelt díj mellett 
elfogadok. S* chenyl-uíca 22 

Telefon 305 és 82.

Különleges szép
tavaszi modelljeim
megtekinthetők és eleién beszerezhetők

FÜLÖP ETA
nöl kalnp»í»lonjában

PÉTEíiFiA-U TCA t4. SZÁM

Tisz elettel értesítjük a nagyérdeTiü hölgyközönséget, hogy

„Orvosi.Kozmetikai Intézetünket11
az orvosi tudoiyány legújabb ét legmodernebb vívmányaival 

feltiKrrelve a mai napon megnyi ó luk.
Szépséghibák kezelése, arcápolás,

SB an Á a* i. ■* 1 sm m
a legújabb orvosi eljárással, nyomnélkül, gyorsan és biztosan 

Quarzkezelések, estélyi 6s báli kikészítések, hajápolás.

Hölgyfodrászat.
Manikűr — férfiak részére is.

Kérjük a nagyérdsmü közönség nagybecsű pártfogását és 
megtisztelő látogatását

Orvosi Kozmetikai Intézet
Kálvin léi 19., földszint 21, ejtő. Püspöki palota,

_______

Vangor Antal
épü ct- é tutorasít les

CSAPÓ-UTCA 9.

Kész hálószoba és konyha- 
berendezes raktámn-

MEGHÍVÓ
a Hajdudorogi Hitelbank Rész­
vénytársaság saját üzlethelyiségében, 
Hajdudorogon, 1927 március hó 20-an 
délután 3 órakor megtartandó XXL 
évi rendes közgyűlésére, melynek 
tárgysorozata a következő:

1. Jegyzőkönyvvezető, két jegyző- 
könyvhit elesi tő kijelölése.

2. Az 1926. évi december hó 31-én 
lezárt mérleg- és eredmény-számla 
megállapítása és határozathozatal a 
tiszta nyereség felhasználása tárgyá­
ban.

3. Határozathozatal az igazgatóság 
és felügyelő-bizottság részére adandó 
felmentvény tárgyában.

4. Két igazgatósági tag választása.
5. Felügyelő-bizottság választása és 

díjazásuk megállapítása.
Hajdudorog. 1927 március hó 9.

Az Igazgatóság.

Acél oörredony és laredöny, j
továbbá mindenféle tűzhely, sirrácsok, j 
vaskapu és vasszerkezetet készítek.

FEKETE LAJOS
lakatosmester, — Műhely: l’iac ucea 
66. sz. Telep: Nemzetőr ucca 6. szám. 

Saját ház- Telefon 10 70.
—T ~r,|- niintiir~~~«w-*-'f

Urnák 
Parasztnak 

ogyformén használ 
a valódi dr. SZELÉNYI féle

Talizmán sósborszesz
a leghiztasahb hatású, legsrősabb is 

legolcsóbb egeszsegäpolö háziszer.

Mindenütt kapható.
Gyártja : Dr SZELENYI ÁRPÁD vegyé­

szeti mtivei DEBRECEN, 
PróbaUveg 13,500. KörépUvsy 38,000 

NegyUveg 75,000 korona.

Megéheztek a legújabb divatu
férfi szövetek

ós hozzávalók. Nagy
vála.zi khan, rendklvul 
olcsón beszerezhetők

, Domán posztóáruházában
1 Blka-bérház, fürdő mellett.

ÁPflö HIRDETÉSEK.
** .rm ^ ewa

I $ I VÉTEL 1® I

'^SSS^Mí^íSSSM^^íí ■äWÄE'WSii Si •

Récsey éttermei Csapó-u. 65.
Naponta frissen csapolt sör.

Kitűnő fajborok, zóna reggeli, állandóan hideg és meleg konyha.
A Magyart bandából kivált tagok Benczi Orbán vezetése 

alatt minden esto muz&ikálnak.
‘SSSK" Récsey Lajos vendéglős. ,

----------------------- -----„ ^gä^syMSOStSSSHSSiie!

meaérkeztek a legújabb bőr- és 
szövött keztyük

Schön Sándornál
Debracen, Plac-u. 14. (Csspó-u. sarok.)

1 ^ Telefon 11-S5.

Mindennemű szerelési anyagok
villamos házi készülékek, különleges 

újdonságok nagy raktára. Villamos reklám­
táblák, automaták, pislogó reklamkorték

Simon Jenő, József kír. h. u. 1.
Közvetlenül a Bika-fürdő bejárata mellett.

\aty«5t

u\-: 1

legolcsóbban és ízlésesen készülnek

HEGEDŐS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai rt. nyomdájában.

Nyomda: Piac ucca 49. Telefon 18. sz. 
Üzlet: Piac ucca 34. Telefon 54. szám.

Megvételre
keresek a városban jókarban levő 
egyszerűbb kis házat, Címeket a 
Független Újság kiadóhivatalába 
(Piac u. 49.) kérem bejelenteni.

3543
HAZAKAT,

tüldeket, lakásokat adhat, vehet 
Soma ingatlantól galmi irodájában, 
Piac 41. 2321
„aaacIsi ELAD IS M

i'ittHW'Hlü MNIM>T~WMTTMrnilTP
Angol

I (éri, és női szövetek leszállított 
árban hitelképeseknek részletre 

I Weisz Ignácnál, Piac 73____303
i Juhgomolyát
I minden mennyiségben a legmaga- 
j sabb napiárban vesz Turógyár, 

Darabos ucca 20. Telefon 6-68. 
j 307

Kapák,
; ásók. Emutok, méhészeti cikkek,
I műlép kapható Bakos vaskeres­

kedésében, Csapó 86.    305
Eladók

hálószobák, könyvszekrény, kony- 
í haszekrény, szaiongarnitura, divá- 
j nyok, hencserek. Széchenyi ucca 
I 8„ Szentpétery. H4

Beliczay
j kalapos, Piac u. 38., az udvarban. 

Nyúlszőr, keménykalapok kimosá­
sát és ujjáiormálását jutányosán 
vállalom.  2688

Makói Magyar Áruház
eipölerakata, Széchenyi ucca 44. 
Nagy . választék női, férfi és gyer­
mek cipőkben!  31.)

Figyelem!
; Csakis az a valódi re torta faszén, 
j amelyik Kaufmann Sándor cimti 
} vignettával van ellátva. Címre 
- ügyelni! 3670

Eladó ház
j Katz-telep, Sáros! ucca 13. szám.
\ Egy szoba, konyha, speiz. 3668

Eladom
tarealí hegyen 1000 négyszögöl 

! szőlőtöldemet. Libándi, Péterfia 4. 
I 290

bbbbbbbbbws*1 Í*5"b ■ 616 IS Í'b BBWBBBBBBBBBB

Kézimunka­
anyagok, fonalak, gépazsurozás, 
plísszirozás legolcsóbban Szilágyi­
nál, Széchenyi ucca 1. 291

Ágygarníturák,
paplanok legolcsóbban Guttmann 
Dávidnál. Csapó u. 33-35. uj 
tanonciskola épület ben.___ 222

Hordós káposzta,
házilag kezelt, kapható Simonfty 
ucca 5., Kornhauscr baromfiüzlet.

317

Butorzsinór,
paplangomb Barcza paszományos- 
nál legolcsóbb. Degcníeld lér 3.

229

Hurisnyakö tődében
mindennemű harisnyák lejelését, 
talpalását elvállalom. Kötöttáruk 
kaphatók. Hatvan uf^a ^_|^32

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő olcsón vál­
lal javításokat Rákóczi u. 3b. sz
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föoqStlemujsAQ 1927 mircíu* 12.

MOSKOVITS JÓZSEF
url dlvatszabí termébe 

valódi angol újdonság»*
árkoztak!

Delejgyujtókat,

feizmértiket, villanymotorokat, 
dynamikat elad Javít 4« cseri!

(TKIrftiári Első Dat-receni Elektro- rUlUVdri .. technikai cy^ra ::
8*échenyl-u. 55. Telefon 168.

Legolcsóbb
nőidívatterem Domb utca I alatt. 
Reich Katalin. 3683

Esy
garnitúra kerti bútor es egy két­
ágú létra eladó Zugó ucca 8. sz.
alatt. __ _______ __

Libaaprólék
1.92 fillér kilója. Kapható csak 
vasárnap és hétfőn, Schwartz, Jó­
zsef kir. herceg ucca 24. 2424

Gyenge
tavaszi túró kapható Turóüzem- 
ben, Darabos u. 20. Telefon 668.

233
Olcsón

vehet gummitalpu tornacipőt min­
den színben Emerich Samu cégnél, 
Csapó ucca 7. 231

RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokinál, Arany János ucca 
13.__________________________ 284

Csapó ucca 67,,
Bálint József asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait. 306

Egv
darab hármas számú Wertheim- 
szekrény eladó. Miklós ucca 11.

Hozott
kelméből készítek divatos öltönyt
és felöltőt- Leszállított árak! --
Lebovits, Hatvan ucca 5 3660

Bútorok
egolcsóbb beszerzési helyi Hauser-
nél, Simonffy ucca 2/c, v<írosi bér-
ház. 256

Vacuum
benzint, Gargoyle Mobiloil olajat
használjon: Grünberger é' (
főlerakatából. 1258

Elóraízoláshoz
megérkeztek a legújabb stilszerü
sablonminták nagy vála sztékban.
Pontos és tiszta munka. Fazekas
előnyomda és kézimunka üzlet.
Szent Anna 6. !286

CSÉPLŐGARNITURA 
rendkívül olcsó árban azonnal el­
adó. Közraktár, Híd ucca 16., — 
Telefon 58. 134

Egy
kitűnő menetelő rötösüzlet és 2 
nyilas szőlő, beköltözhető lakás­
sal azonnal eladó. Cím a kiadó­
ban. 3610

Parkcttfényesitő
padlólakk különlegességek, kályha, 
ezüst, zománclakkok minden szín­
ben kapható Klein Vilmos festék­
üzletében, Arany János 10 (ud­
var). ' 1230

Gazdasági vetőmagvak
Lucernamag, Lóhsremag, 

Cukorrépamag. Tat- armAny- 
répamag, Bükhönymag

kaphatók

DEUTSCH ALBERT és FIA
maBkeraekedóaóben. ^

Négyfogásos
ebéd és kétfogásos vacsora havi 
600.000 koronáért kapható, kihor­
dásra is. Kossuth ucca 60. 257

Könyveket,
dobozokat mindenkinél legolcsób­
ban készíttethet Szcntpétery 
könyvkötőnél, Piac 75., udvarban

1223

I KERESLET | I
Gyakorlott

fehérnemű és gycrmekruhavarró- 
nő házakhoz ajánlkozik. Lövinger, 
Hatvan ucca 9.'^__________ 3685

Érettségizett
vagy amúgy érett, kisigényű 
fiatalembert felveszünk. Korona,
Piac 10.  3675

Önálló
nagymunkás, valamint tanuló­
lányok felvétetnek nőiruha varro­
dába. Piac u. 58., földszint, ke­
resztépület, balra. 3678

Nőiruha
varrodámba varró- és tanuloleá- 
nyokat fölveszek. Gergelyné,
Arany János u. 36.

Egy
jómunkás manikűrös kisasszony 
azonnal, felvétetik, özv. Erdei 
Lászlóné, Széchenyi u. 1. 3687

Creppe de chine 79 ezer. 
flottir törülköző 20 ezer, reform 
bugyi 25 ezer Brüll Ernő cégnél 
Piac ucca 29. 1263

Részletre
készpénz árban vásárolhat kabá­
tot, vásznat és mindenféle úri, női 
divatcikket Apollo divaláruházban 
Piac ucca 67. 1386

Varrógépek,
eredeti Centralbobin, 2.200,000 
tízévi jótállással Molnár Test' é 
leknél, Nagytemplomnál Telefov 
7-27. Cégre fivc:

Tisztán
kezelt savanyított kóser káposzta 
kapható. Kernhäuser, Simontfy u, 
5 317

Valódi
angol tavaszi újdonságok megér­
keztek. Hitelképes egyéneknek 
részletre is. Kupfer, Kőtemplom­
ba zár.  244

Király kávéi
mégis a legjobbak! Aromás, za­
matos, a vevő előtt pörkölve, me­
leg állapotban kapható. Dégenfcld 
tér 11. sz. _________ 217

Varrógépeket
szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek műszerészek. Telefon 
7-27. Nagytemplomnál. — Cégre 
figyelni! 2252

Heggesztést
jutányos áron vállal Neuländer 
kocsigyár, Erzsébet ucca 28. 1229

Alkalmi ajándéktárgyak:
arany, ezüst, alpakka ékszerek 
legolcsóbb beszerzési forrása a 
Központi Ékszerház, Piac ucca 30.

____ 1297
Próbáljon

vásárolni harisnyákat és minden­
féle rövidárukat Vitáriu* Sándor­
nál, Nagytemplomnál. 1262

Kötöttgomb
téükabátra, légelzáró zsinór legol­
csóbban Paszomány gyárban, Piac 
ucca 32. 1253

Lola
kalapszalonban modell után leg­
olcsóbb árban készülnek legszebb 
női kalapok. Széchenyi ucca 16., 
keresztépület. 288

Szemüvegek
receptre és anélkül, hőmérők, 
látszcrek legolcsóbban Nagy lát- 
szerésznél, Piac ucca 30. 1297

Szöveteket,
vásznakat legolcsóbban vásárolhat 
Amerikai áruházban, Csapó ucca 
16. ______1231

Kalapok
alakítását, tisztítását vállalom. Ui 
kalapok legszebb modellekben ol­
csón szerezhetők be Oláh József 
kalapkereskedőnél, Piac ucca 63.

308
Téglát,

cserepet, meszel, cementet, só- 
dert, stukator nádat legolcsóbban 
Kóserjeid Kálmánnál kaphat és 
megrendelhet. Költségvetést sze­
mélyesen bemutatom. Telep: Sa­
létrom 12. Telefon 674 297

Erzsébet ucca 19.
számú téglából épült cseréptetös
ház. beköltözhető háromszobás la­
kással. 130 m iliőért eladó. Hock 
iroda, Szent Anna négy. 277

PERFEKT
német levelezőt keresek napi egy 
órára, Cím a kiadóban. 316

Társat
keresek 800 pengő készpénzzel 
biztos megélhetési vállalatomhoz, 
lehetőleg április 1-re, ajánlat írás­
ban „Társ" jeligére küldendő a 
kiadóba. ____ 364

Gyakorlott
kózileány felvétetik. Széchenyi u. 
7., I. emelet. 3662

Jóházból
való fiút tanulónak felvesz Békés 
Lajos uridivatüzlete. 3672

Gépész
cséplőgéphez kerestetik. Jelent­
kezni lehet 10—12 óráig Hcrsko- 
vitsnál, Hatvan u. 9. 3658

KEZDŐ
tisztviselőt (nőt) keresünk. Aján­
latok „Könyvelő gyakornok“ jel­
igére a kiadóba kéretnekL___ 316

Irodába
kisasszony jó fizetésre, óvadékkal 
(készpénzzel) felvétetik április 1- 
re. Részeletes ajánlat „Iroda" jel­
igére küldendő a kiadóba. 263

Kóser tokaji,
valamint zamatos kerti borok, 

j hordós káposzta, akácméz legol- 
j csobban, friss cereszvaj 1 kg 36 
I ezer Kupfernal József kir. herceg 

ucca 3672

VEGYES I

Föintáző RAUÄRNOIIUK
keresünk kiscsaládu agilis fiatal 
kereskedőt, ki a helyi piacon jól 
be van vezetve Javadalmazása 
havi 100 pengő, lakás, fűtés, vi- 
láyilás. szabad liszt és kenyér. 
Óvadékkal rendelkezők előnyben.

Írásbeli ajánlatban referenciák 
adandók

Korona Gözkentérgyár Ipari és 
Kereskedelmi rt., Plac-ucca 10.

Sodrony ágybetétet
legjobb minős) ben készít

NEUMANN, Péterfla-utca19.
ötszobás

lakás fürdőszobával, mellékhelyi­
ségekkel Csapó ucca közepén má­
jus 1-re kiadó. Bővebb felvilágo­
sítás dr. Miklósnál, Hunyadi u. 10.

3664
Feltétlen

itrinő szobatársnőt keresek. Cím a 
kiadóban. _  3682

Különálló
udvarban hárem 20 méteres beto­
nozott raktár — bármilyen célra 
azonnal kiadó. Széchenyi ucca 48. 
Ugyanott Alföldi Takarék rész­
vények eladása, illetőleg vétele.

3681

BÚTOROZOTT
udvari szobát keres április 1-re 
csendes családnál idősebb ma­
gántisztviselő. „Pontos“ jelige 
tdeit a címet a kiadóba kérem le­
adni. ___________________ 3296

Hó-,
sárcipőt legelőnyösebben javít 
Orbán gummiüzem, Piac u. 9. 1247

4 —5 szobás
lakást keresek udvar- vagy kert­
használattal. Belépést vagy arany­
bért fizetek. Cim a kiadók q.

PIAC UCCÁN
modern 7 szobás lakás május 1-re 
kiadó, Cim a kiadóban, _ 3450

HÁROMSZOBÁS
modern lakást, lehetőleg a iő-
accán. leiépé -sei sürgősen kere­
sek. Cim a kiadóban.

Csinosan
bútorozott szoba két úriember­
nek kiadó. Csapó ucca 19., Klein- 
ncnál- 3666

Jóforgaimu
gőzmalom olajmalommal együtt 
haszonbérbe kiadó. 3661

Hó- és sárcipőket
villanyerőre berendezett üze­
memben a legszebben és legol­
csóbban' javítok. Szander, Deák 
Ferenc ucca 21. 147

Üzletnek,
műhelynek alkalmas száraz, beto­
nos, világos pincehelyiség uccai 
lejárattal Csapó ucca közepe tá­
ján május 1-re kiadó. Értekezni 
dr. Miklósnál, Hunyadi u. 10.

3665

Ötszobás
1, emeleti luxuslakás kiadó. Hu­
nyadi ucca 17. _____3680

Üzlethelyiség
a belvárosban kiadó, füszerberen- 
dezés eladó. Cim a kiadóban. 3678

Kétszobás
lakás gyermektelen házaspárnak 
április elsejére kiadó. Erzsébet u. 
négy. 3686

Raktárt
vagy világos pincehelyiséget üzle­
tem közelében keresek. Berger, 
Piac 66. 1427

Üzlethelyiség
és műhely forgalmas helyen 
augusztus 1-re kiadó. Értekezhet­
ni: Bethlen u. 1. 3669

Egy
háromnegyed magyar holdas sző­
lő azonnal bérbe kiadó. Patkó- 
gyár^  3659

Kérem
azon egyént, ki a Lcu-cstén a G. 
M. fekete velúr kalapomat bizto­
san tévedésből előlem elvitte, szí­
veskedjék annál is inkább e kiadó­
ba bevinni, mivel személyesen is­
merem és ellenkező esetben kény­
telen leszek a névszerü feljelen­
tést ellene megtenni. 3655

Azonnal
beköltözhető háromszobás lakás 
lclépéssel kiadó. Szent Anna 29., 
udvari emelet. 1618

Tenos Lajos
villanyerőre berendezett művi­
rág, műicvél és síi koszorú gyára, 
D- brecen, Darabos ucca 45. 1310

BÚTOROK
beraktározását elvállalja igen ol­
csó dijak mellett. Közraktár, Híd 
ucca 16.  328

KÖZPONTON
5 szobás modern lakást május l-*e 
keresek. Cim a kiadóban. 3445

4 VAGY 5 SZOBÁS 
lakást keresek lehetőleg a köz­
ponton lclépéssel, esetleg cserélés
utján. Cim a kiadóban.________

Wacha Róbert
ruhafestő, vegytisztító és gözmoso 
üzeme, Debrecen, Simonffy u. 55.

1251

Svájci Tejivó
;r Gumbrinussal szemben. Kitűnő 
rergell, uzsonna, vacsora Ízletesen 
és' olcsón. _______________ Bl

Úri szoba
lerendezés, kiállításon első díjjal 
kitüntetve, eladó. Lusztig Ernő 
asztalosmester, Deák Ferenc ucca
10. 1327

Nyomatott Hegedül ói Sándor irodalmi éi nyomdai réi zvénytáraaaág könyvnyomdájában, Píaa utca 49. »»*■


